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Lot Description

1
An Upcycled Glass Vitrine Cabinet (Work In Progress) The Cabinet Has Been Painted (Poorly) In A Black Gloss Paint And The

Superstructure Above And Interior Of The Case Has Had The Mirror Plates Removed And A Gold Leaf Applied

2

{ Option of lots: 2, 3 } Jumper Stool Designed By Wolfgang C.R Mezger For Roche Bobois Bar Stool, Padded Shell In Beech Plywood,

Seat And Back Cushions Upholstered In Toundra Green Leather . Base With Gas Mechanism "Up & Down", Round Base Col. Black

Chrome-Plated And T-Shaped Footrest In Stai ...[more]

3

{ Option of lots: 2, 3 } Jumper Stool Designed By Wolfgang C.R Mezger For Roche Bobois Bar Stool, Padded Shell In Beech Plywood,

Seat And Back Cushions Upholstered In Toundra Green Leather . Base With Gas Mechanism "Up & Down", Round Base Col. Black

Chrome-Plated And T-Shaped Footrest In Stai ...[more]

4

Jumper Stool Designed By Wolfgang C.R Mezger For Roche Bobois Bar Stool, Padded Shell In Beech Plywood, Seat And Back

Cushions Upholstered In Toundra Green Leather . Base With Gas Mechanism "Up & Down", Round Base Col. Black Chrome-Plated

And T-Shaped Footrest In Stainless Steel. Total Height: ...[more]

5 3 x Wooden Storage Trays With X Centres And Handles 41 X 39 X 24cm

6 Black Metal Wired Rack With 4 Shelves 58 X 32 X 132 cm

7

Lady B.Armchair In Fauteuil Papillon Christian Lacroix Fabric Designed By CÃ©cile Maia Pujol Winner Of The Roche Bobois Design

Award In 2014, This Young And Talented Designer Hails From The Prestigious Central Saint Martins School In London. She Designed

The Lady B Armchair For Roche Bobois, Whic ...[more]

8

French Louis XV Style Gilt Bronze Marquetry Bureau Plat  A Louis XV Style Ormolu Mounted Marquetry Inlaid Bureau Plat. Exquisitely

Hand-Crafted In The Manner Of Important Jacques Dubois Cabinetmaker To The King And Other Nobility Of The Time, The

Distinguished 18th Century Artisan Was A Special ...[more]

9

Baumann Armchair Model Argos, Circa 1978. Lacquered Beech. Original Woollen Cushions Very Good Condition Orange One Small

Snag On A Cushion Measures: Measures: H 86 X L 61 X D 63 cm Seat 46 cm. The Argos Lounge Chairs Were Manufactured By

Baumann In The Late 1970s. Modernist And Scandinavian In Des ...[more]

10 5 Panel Black Woven Privacy Screen Panel Size 39 X 170 cm

11
A North African Carpet, Morocco, Wool Pile And Flatweave Mix, On Cotton Foundation .The Grey Field With An All Over Interlocking

Rectangular And Square Panelled Deign, Enclosing A Mass Of Stylised, Abstract Flora And Artefact Forms. 430 X 304 cm



12 Joe Armstrong Pint At The Sloop Oil On Canvas Framed 53 X 53cm In Wooden Frame

13 Very Large Wall Art Canvas depciting a scene from bilblical Revelations

14 Cosmic Encounter By Gothsa Print In Colours (Finish Dibond) 60 X 80 cm

15

Ken Spooner The Universal Mixed Media On Canvas, Tryptich 120 X 150 cms â€™The Universalâ€™ Is The Most Significant Painting

To Emerge From The Studio Of Ken Spooner In The Period 2019 â€“ 2021. It Represents The Accumulation Of A Lifetime Of Painting

And The Artistsâ€™ Exploration Of The Universal ...[more]

16 Ken Spooner Wolf 5 Mixed Media On Canvas Signed Verso 120 X 120cm

17
Trevor Price English, B. 1966 Hepworth And The Moonlit Palms, 2021 Linocut Print On Paper Signed, Titled, Dated And Numbered

From The Edition Framed Artists Proof 3 Of 10 75 X 75cm

18 The Protector By Gothsa Print In Colours (Finish Dibond) 60 X 80 cm

19 Space Protector By Gothsa Print In Colours (Finish Dibond) 60 X 80 cm

20
Figure Aux Mains LevÃ©es Offset Lithograph In Colour Jean-Michel Basquait With Signature In Plate, And Embossed Stamp Tempus

Regit Actus Paris Collection 45 X 53cm

21

Ken Spooner Dog House Mixed Media 59 X 50 cms Framed Size: 63 X 54 cms Signed Verso This Complex Interior Plays With Ideas Of

The Sacred. The Duality Of The Word â€˜Dogâ€™ Reversed To â€˜Godâ€™ Features Both In The Mirrored Lettering Of â€˜Red

Dogâ€™, And In The Title; And The Outline Which Contain ...[more]

22 Rod Walker Acrylic On Canvas Titled Flashback, 2022 60x60cm Titled And Signed Verso

23 Crypto Boy By Gothsa Print In Colours (Finish Dibond) 60 X 80 cm

24 Everything Is Under Control By Gothsa Print In Colours (Finish Dibond) 60 X 80 cm

25 Ken Spooner Earth Warrior Acrylic On Canvas 86 X 86cm

26 Lucian Freudâ€™s 'Benefits Supervisor Resting 1994' Print In Frame 50 X 38cm

27 Notary Jean-Michel Basquait, Gravure On Paper Pencil Signed 65 X 46cm

28 Versus Medici Jean-Michel Basquait, Gravure On Paper Pencil Signed 65 X 46cm

29 Standing Figure 1982 Jean-Michel Basquait, Serigraph On Paper 65 X 46cm

30 Ken Spooner Some Crowns Mixed Media On Canvas AssemblageÂ  Signed Verso 52 X 53cm

31
Devon Landscape Mixed Media Acrylic On Canvas Angie Seaway Inscribed Verso Early Morning Sun Will Push Through The Clouds

Angie Seaway



32

FranÃ§is Le Piper (1640-1695) Studies Of Two Male Heads, One Bespectacled Drawing -Watercolour Pencil, Pen, Brown Ink, Brown

Wash/Paper 11.1 X 16.8 cm Framed Christie Auction Label Verso Lot # 72 Old Master And British Works On Paper: Drawings,

Watercolours And Prints 1500-1900 05 Jul 2022 Illustra ...[more]

33

Louis Gabriel I Moreau (1740-1806) A River Landscape With Washerwomen By A Mill Drawing-Watercolour Black Chalk, Watercolour,

Bodycolour/Paper 17.7 X 23 cm Framed Christie Auction Label Verso Lot # 50 Old Master And British Works On Paper: Drawings,

Watercolours And Prints 1500-1900 05 Jul 2022 Illu ...[more]

34 Empathy Acrylic On Wood By Stephanie Sandercock 49 X 50cm

35
Timothy Dunn Lucky Number Seven, 2019 Limited Edition 1 Of 10 Photography On Pigment Print On HahnemÃ¼hle Fine Art Baryta

Paper 170 X 92cm Provenance Exhibition Canvas Gallery At Art Dubai 2022, Canvas Gallery

36 Ken Spooner Nomadism Acrylic On Canvas Assemblage Signed And Titled Verso 79 X 105cm

37 Ken Spooner Boats And Nets Acrylic On Canvas Signed And Titled Verso 83 X 114cm

38 The Bowling Green Woodcut Artist Proof Felix Packer 117 X 107 cm

39
Framed Screenprint In Colour John Wayne, From Cowboys And Indians Andy Warhol (1928-1987) On 250gsm Coated Graphic Paper

100 X 100cm

40 Ken Spooner Untamed Acrylic On Canvas AssemblageÂ  Signed And Titled Verso 40 X 50cm

41 Libretto | Corner Sofa By Roche Bobois Collection Libretto Type 5 Seater Corner Leather Sofa Designer Maurizio Manzoni

42

Silver Tree Bossa End Table âˆ…. 55 cm Structure In Polished Cast Aluminium With Embossed Top Designed By Wood & Cane Design

Silver Tree Bossa Was Inspired By The Shape Of A Tree Trunk. The Collection Is Made Of Cast Aluminium, Giving It The Brutalist Look

Of Noble Materials. The Bumpy Surface O ...[more]

43

Silver Tree Bossa End Table Structure In Polished Cast Aluminium With Embossed Top Designed By Wood & Cane Design Silver Tree

Bossa Was Inspired By The Shape Of A Tree Trunk. The Collection Is Made Of Cast Aluminium, Giving It The Brutalist Look Of Noble

Materials. The Bumpy Surface On The Top E ...[more]

44

Silver Tree Bossa Coffee Table Structure In Polished Cast Aluminium With Embossed Top Designed By Wood & Cane Design Silver

Tree Bossa Was Inspired By The Shape Of A Tree Trunk. The Collection Is Made Of Cast Aluminium, Giving It The Brutalist Look Of

Noble Materials. The Bumpy Surface On The To ...[more]

45

Montgolfiere Armchair With Footstool Tissus Collection Globe Trotter Fabric â€“ Istanbul Pattern Designed By Marcel Wanders

Designed By Marcel Wanders, The Globe Trotter Collection Is Inspired By Legendary Explorers And Adventurers, Collectors Of Rare

Objects And Travelers Passionate About The Dive ...[more]

46 Cream Upholstered Sofa With Patterned Upholstered Cushions 224 X 91 X 72 cm (Lots Of Marks Will Need Professionally Cleaning)

47

Mah Jong Bed With Customised Headboard W. 230 X H. 102 X D. 246 cm Designed By Hans Hopfer & Marco Fumagalli This Bed

Features The Same Characteristics As Roche Bobois' Iconic Mah Jong Sofa. It Has The Same Philosophy Of Living At Ground Level,

But Now The Cushions Are The Headboard. The Bed F ...[more]



48

Satellite Sofa Designed By Sacha Lakic The Satellite Offers Seating Comfort On Demand. The Multi-Position Electric Mechanism

Transforms Every Seat Into A Lounge Chair, Providing Full Support From Head To Toe. You Are Sure Not To Lose The Remote Control

Anymore: The New Removable Digital Control Modu ...[more]

49

Philippe Bouix For Roche Bobois Ascot 3-Seat Sofa With Foot Stools W. 220 X H. 82 X D. 105 cm Upholstered In European Leather

(3mm-Thick), Natural Full Grain, Pigmented And Satin Finish. Back In Goose Feather And Polyester Fibers. Seat In Feather Duvet On

Hr Foam Core 40kg/M3. Coil Springs Suspens ...[more]

50 Multicolour Overdyed Patchwork Blue Patterned Rug 198 X 298 cm

51 A 6 Arm Candelabra Plus Centre Candle With Red Glass Urn Shaped Body 47 X 90 cm Possibly Moroccan

52
Lg Un71 60 Inch 4k Smart UHD Tv Model 60un71006lb Display Type 4k Uhd Screen Size (In.) 60 Resolution 3840 X 2160 Blu Type

Direct Trumotion / Refresh Rate Tm100 (Refresh Rate 50hz)

53 Vintage Leather Case 65 X 40 X 20 cm

54

Mistral Armchair Designed By O & M. Swivel Armchair, Synchronized Movement Of The Reclining Back And The Footrest. Adjustable

Headrest With Removable Cushion Base In Chromed Metal, Relax Armchair With Integrated Footrest And Adjustable Headrest.

Simultaneous Inclination Of Back And Opening Of F ...[more]

55

Legend Bookcase â€“ Stained Oak Charbon Black Designed By Christophe Delcourt With Legend, Christophe Delcourt Created A Piece

That Is Simultaneously Inspired By And Respectful Of Nature. Made Entirely Of Solid Wood And With An Eco-Conceived Ethos, Each

Piece Is Unique Et Preserves All Of The Natura ...[more]

56 Lesil Living Side Table Xavi Side Table Metal Crossed Legs 40 X 65 cm

57
Barney Flagg For Drexel Mid Century Sculpted Walnut 9 Drawer Dresser usa 1960 Stamped Reverse 7/60 900 â€“ 130 â€“ 2 182 X 51

X 81cm

58
Sony Bravia 4k Kd-85x85j - 85-Inch - Led - 4k Ultra HD (UHD) - High Dynamic Range (HDR) - Google Tv - (Black, 2021 Model) [Energy

Class G]

59

Astrolab Dining Table (Chrome) Designed By Studio Roche Bobois An Unexpected Combination Of The Worlds Of Design And Luxury

Watchmaking, The Astrolab Table Features The Mechanics Of A Clock To Control The Two Motorized 40 cm Extension Leaves. The

Gears Are Deliberately Visible For Visual Impact. W. ...[more]

60

Lift Daquacryl Sideboard -Bar Designed By Sacha Lakic Designed By Sacha Lakic, This Piece Features A Bold, Glossy Pmma FaÃ§ade

And A Very Unique Storage Unit. The Interior Is Mounted On Electric Cylinders So It Lifts Up To Your Height To Access It. There Are

Different Options Available For The Inte ...[more]

61 Black Wooden Tv Unit Divided Into 4 Square Cubicleâ€™s 190 X 38 X 46 cm

62 Wooden Hall Table With Two Sliding Doors And Under Shelf 142 X 42 X 85 cm

63
Cast Aluminium Spherical Large Floor Lamp In The Form Of A Globe / Map 70 X 80cm Of Typical Form Of Moroocan Hand Craft Works

3 Bulbs On A Polished Nickel Base



64
Goodhome Kotenay Modern Chrome Effect Floor Light The Sleek And Modern Kotenay, Overhanging Floor Light, Is Ideal For Placing

Over Sofas Or Chairs To Create A Focussed Light. Non-Adjustable Height Non-Dimmable 165cm Tall

65
Goodhome Apennin Modern Matt Cream Floor Light This Cream Apennin Floor Light Has A Modern Sleek Design, Perfect For

Illuminating Dark Corners And Reading Books. Non-Adjustable Height Non-Dimmable

66 White Floor Standing Spot Light 150 cm

67
Fuzo Floor Lamp Tudor Bronze Finish Over Grooved Cast Metal. The Lamp Base Is Topped By A Club Lamp Style Shade. Design By

Rico Espinet For Robert Abbey. 160cm Tall

68
Coin End Table Designed By Dmitry Kozinenko Coin Is A Family Of Round Side Tables That Are Deliberately Unbalanced To Evoke

The Idea Of Rolling. The Circular Border Is Available In A Burgundy Fabric From Roche Bobois Collection. âˆ…. 65.5 cm X 41cm

69

French Louis XV Style Kingwood Leather Inlay Bureau Plat Desk With Gilt Bronze Ormolu The Shaped Top Above A Central Drawer

With Burl And Satinwood Panels The Legs Carved With Ormolu Mounts And Brass Cap Feet A Stunning Showpiece 100 cm wide x 62

cm deep x 72cm high

70

Chabada Up & Down Stool - Epoxy Finish Designed By Daniel Rode Stool With Structure In Moulded Beech Plywood, Covered With

Polyurethane Foam Density 50kg/M3. Upholstered In High Resilience Wool Fabric. Base In Metal With Epoxy Black Finish And With

Gas Mechanism â€œUp & Downâ€. Height When Raised: 1 ...[more]

71 Hovet Aluminium Frame Mirror 78 X 196 cm Small Crack In Corner

72

Fornasetti Umbrella Stand Trompe L'oeil Teste Antiche Multicolour A True Example Of Artistic Virtuosity, The Trompe L'oeil Decoration

Transforms This Metal Umbrella Stand - Silkscreened And Lacquered By Hand - Into A Surprising Three-Dimensional Work Of Art.

Material: 90% Painted Iron, 8% Plastic, 2 ...[more]

73 Chaised Aluminium Geometric Pattern Ceiling Pendant 148cm Drop Possibly Moroccan

74 Chaised Aluminium Ceiling Pendant 100cm Wide

75

George III style mahogany pedestal desk. The rectangular top with a red leather and tooled insert, broad banding and ogee moulded

fore-edge. With a configuration of one long narrow drawer with cast brass swan neck handles, flanked by 2 banks of four graduation

drawers, with similar handles with a sm ...[more]

76
Hoover Candy HWCB 60 UK/N HWCB 60 UK/NWINE Cooler H-Wine 300 Freestanding 2 Zones, 46 Bottles, Smart Contents, Light Led

595 X 575 X 865mm

77
Subcold Viva 28 Led - Wine Cooler UVU Tempered Mirrored Glass Door Smart Touch Digital Temperature Control Adjustable

Temperature Range 3-18Â°C Dimensions: 430w X 450d X 840h (Mm)

78

Accora Configura Comfort The Comfort Riser Recliner Is A Dual-Motor Tilt-In-Space Chair With Independent No-Shear Backrest

Recline, Offering Both Standard And Flat Rise Options. Its Subframe Is Designed To Be Compatible With A Variety Of Transfer Aids,

Making It A Suitable Choice For Those Who Requi ...[more]

79
Barney Flagg For Drexel Mid Century A Pair Of "Parallel" Collection Bedside Cabinets Usa 1960 Stamped Reverse Stampeld On

Reverse 5500 6/60 N Stand 60 X 38 X 61cm



80

Lady B.Armchair In Fauteuil Papillon Christian Lacroix Fabric Designed By CÃ©cile Maia Pujol Winner Of The Roche Bobois Design

Award In 2014, This Young And Talented Designer Hails From The Prestigious Central Saint Martins School In London. She Designed

The Lady B Armchair For Roche Bobois, Whic ...[more]

81 A Hull Shaped Wooden Coffee Table

82

A Set Of 2 X Octet End Tables In Canaletto Walnut Designed By Roberto Tapinassi & Maurizio Manzoni A Touch Of Vintage, An

Asymmetrical Metal Base These Characteristics Are What Make The Octet Collection Work Well In Any Environment. W. 49 X H. 49.3 X

D. 49 cm (One With Table Top Damage)

83 An Iranian Hand Made Wool Souzani Fringed Rug 289 X 204cm

84

Sonos Arc Soundbarblack Elegant Design With Its Elongated Shape And Soft Profile,The Sonos Arc Soundbar Discreetly Mounts To

The Wall Or Sits Beneath Large Uhd Tv's Without Pulling Focus. A Magnetic Sensor Detects When Arc Is Mounted And Smartly Adjusts

Eq To Temper Resonance That Would Create Overp ...[more]

85 Mixed Media Compositon On Paper In White Frame 62 X 44cm

86 Black And White Privacy Screen With 4 Panels 40 X 150 (Damage To 1 Panel)

87 Ikea Idanas Bed Frame Standard Double Complete With The Original Mattress Factory Premier Super Pillow Top Mattress

88

John Walsh (Attributed) Victorian Vaseline/Uranium Glass Thorn Vase A Stunning Victorian 1890's British Glass "Thorn" Vase. Consists

Of A Tubular Opalescent Yellow Green Glass Flower Holder With Rustic Stylised Tree Root "Feet", And Pulled Out Thorns 17.5 cm

High

89 Fratelli Fanciullacci Bowl Italian Pottery 6862 Italy 17 X 13 X 7 cm

90 Antique Brass Hinged Turtle/Tortoise Pin Box, Pill Box, Trinket Box, Reg No 939427. 11cm

91 A Brass Bird Paperweight By Mark Rose For Walteria Living

92 Brass Leaf Ashtray 17 cm

93 A Vintage Wine Cooler 21 X 17 X 19 cm

94 Antique Bronze Statue Praying Buddha 9cm

95 Wooden Round Decorated Pot With Lid 16 X 17cm

96 Midcentury Fratelli Fanciullacci Sgraffito Art Pottery Vase C.1960 28cm

97 Chiming Harmony Exercise Massage Therapy Balls (Yin Yang) In Wooden Box

98 â€˜Fish Taleâ€™ Wall Hanging Fish 34 X 18 cm

99 Molton Brown London The Elemental Arc Soap Holder



100 Vintage Fiesta Wear Pitcher Peach Coloured Homer Laughlin Disc Water Jug 19 X 18cm

101 Modernist Japanese Ikebana Vase, 1960s 16 X 12 cm

102 Handcarved Rosewood & Painted Jaguar Head 11.5 X 8 X 9 cm

103 3 X Vintage Depositato Italy Child Cherub Nymph With Instrument

104 Japanese Carving Sculpture Mermaid And Baby Boxwood Wood Netsuke

105 Metal Totem Pole 10cm Seattle One Side Washington The Other

106 Vintage- Paula 1970 Figurine "Me And You, You And Me" Figurine W-138

107 Ceramic Hanging Cross With Quote â€˜Love Never Failsâ€™

108 Heritage Brookstone Established 1965 Connoisseurs Boxed Wine 3 Piece Set Opener CorkscrewÂ (Some Pieces Missing)

109 Copper Jardiniere With Brass Handles Depicting A Face With Grapes And Vine 23 X 18.5 cm

110 Pomme Pidou Kitty Cat Money Box Pink With Butterflies Money Box

111 Vintage Handmade Wooden Indian Elephant Marionette Puppet Jointed 22 X 8 X 17 cm

112
Fred Oliver Ceramic Elephant Tidbit Bowl. Holds Olives/Nuts, Shells And Pits Go In The Trunk. Rubber Stopper On Bottom For

Emptying And Cleaning. Preowned But Never Used. Great Condition, No Chips Or Cracks.

113 Wall Hanging Ceramic Elephant (Made In Thailand)

114 Brightly Multicolored Yarn Elephant Home Decor Folk Art 35 X 34 cm

115 Paper Mache Elephant 10 cm - Made In Thailand

116 Vintage Mexican Pewter Cross 16 cm

117 A Selection Of Crystals And Agates

118 Metal Eiffel Tower With Gem Stones

119 Vintage Handmade Mother Of Pearl Elephant Prosperity Feng Shui Good Fortune

120 M Trinket Dish Rosanna Nordstrom

121 Vintage The Guinness Year 1980 Souvenir Horse Brass Harness Bridle Medallion Martingale Decoration KB Brass



122 Krosno Poland Glass Vase 30cm

123
Goofus Glass Bowl, Dahlia By Indiana Glass, Red Flowers On Large Gold Ornate Serving Dish, Antique Reverse Painted Bowl 24 X 7.5

cm

124 Teak Handmade Fruit Wood Bowl 40 X 30 X 10cm

125

Silversmith: Henry Matthews â€“ Birmingham Hallmarked 1897 RepoussÃ© Sterling Silver Overlay And Hand-Blown Crystal Decanter

With Stopper.V** Sold Archives **Vhere Is A Gorgeous Hand-Blown Crystal Decanter With Hallmarked RepoussÃ© Sterling Silver

Overlaid With A Scroll And Swirl Pattern On The Bott ...[more]

126 HLC Fiesta Ware USA Serving Tray 25 X 12 cm

127 A Pair Of Small Bowls â€œCheval Blanc Randheli | Maldives Luxury Island Resort On The Bottom With 2 Mother Of Pearl Spoons

128 A Pair Of Late 19th Century Bohemian Ruby Flashed Wine Bottle/Carafe/Decanter

129 Brass And Black Candle Stick 21 cm

130 Silver Engraved Hallmarked Spoon With HW In A Edwin Davis Late Allott And Co Bradford Presentation Case Tag With London 1889

131 Ceramic Phrenology Head Adorned With A Colourful Colony Of Winged Insects: Bees, Butterflies, Drangonflies And Beetles

132 A Pair Of Silver Plated Candelabraâ€™s Made In England 25cm

133 A Brass, Metal And Crystal Candelabra Three Arm 38 cm

134

Fornasetti Italy Porcelain Tema E Variazioni No. 10 Wall Plate Presented In A Fornasetti Box (26cm) Fornasetti's reinterpretations of

opera singer Lina Cavalieri's face are the basis of the iconic Tema e Variazioni series and make this hand-decorated porcelain plate a

must-have object for collecto ...[more]

135

Fornasetti Italy Porcelain Tema E Variazioni No. 171 Wall Plate Presented In A Fornasetti Box The face of the opera singer Lina

Cavalieri, Piero Fornasetti's muse, embellishes this decorative porcelain wall plate. This is the first decoration of what went on to

become the iconic "Tema e Variazioni ...[more]

136

Fornasetti Italy Porcelain Tema E Variazioni No. 366 Wall Plate Presented In A Fornasetti Box The face of opera singer Lina Cavalieri,

reinterpretated by Piero Fornasetti, adorns this hand-decorated porcelain plate from the iconic Tema e Variazioni series. A true

collector's item, you can use it a ...[more]

137

Fornasetti Italy Porcelain Tema E Variazioni No. 22 Wall Plate Presented In A Fornasetti Box The face of opera singer Lina Cavalieri,

the iconic subject of countless reinterpretations by Piero Fornasetti, adorns this hand-decorated porcelain plate from the Tema e

Variazioni series. A true collecto ...[more]

138

Fornasetti Italy Porcelain Tema E Variazioni No. 171 Wall Plate The face of the opera singer Lina Cavalieri, Piero Fornasetti's muse,

embellishes this decorative porcelain wall plate. This is the first decoration of what went on to become the iconic "Tema e Variazioni"

series: a true collector's p ...[more]



139

Fornasetti Italy Porcelain Tema E Variazioni No. 10 Wall Plate Presented In A Fornasetti Box Fornasetti's reinterpretations of opera

singer Lina Cavalieri's face are the basis of the iconic Tema e Variazioni series and make this hand-decorated porcelain plate a must-

have object for collectors and ...[more]

140

Fornasetti Italy Porcelain Tema E Variazioni No. 171 Wall Plate Presented In A Fornasetti Box The face of the opera singer Lina

Cavalieri, Piero Fornasetti's muse, embellishes this decorative porcelain wall plate. This is the first decoration of what went on to

become the iconic "Tema e Variazion ...[more]

141

Fornasetti Italy Porcelain Tema E Variazioni No. 10 Wall Plate Presented In A Fornasetti Box Fornasetti's reinterpretations of opera

singer Lina Cavalieri's face are the basis of the iconic Tema e Variazioni series and make this hand-decorated porcelain plate a must-

have object for collectors and ...[more]

142

Fornasetti Italy Porcelain Tema E Variazioni No. 22 Wall Plate Presented In A Fornasetti Box The face of opera singer Lina Cavalieri,

the iconic subject of countless reinterpretations by Piero Fornasetti, adorns this hand-decorated porcelain plate from the Tema e

Variazioni series. A true collecto ...[more]

143

Fornasetti Italy Porcelain Tema E Variazioni No. 398 wall Plate Presented In A Fornasetti Box Fornasetti's reinterpretations of the opera

singer Lina Cavalieri's face give life to the iconic "Tema e Variazioni" series and make this porcelain wall plate a must-have for collectors

and art lovers ( 2 ...[more]

144

Fornasetti Italy Porcelain Tema E Variazioni No. 22 Wall Plate Presented In A Fornasetti Box he face of opera singer Lina Cavalieri, the

iconic subject of countless reinterpretations by Piero Fornasetti, adorns this hand-decorated porcelain plate from the Tema e Variazioni

series. A true collecto ...[more]

145

Fornasetti Italy Porcelain Tema E Variazioni No. 215 Wall Plate Presented In A Fornasetti Box The face of opera singer Lina Cavalieri,

reinterpretated by Piero Fornasetti, adorns this hand-decorated porcelain plate with gold accents from the iconic Tema e Variazioni

series. A true collector's ite ...[more]

146

Fornasetti Italy Porcelain Tema E Variazioni No. 333 Wall Plate Presented In A Fornasetti Box The face of opera singer Lina Cavalieri,

reinterpretated by Piero Fornasetti, adorns this hand-decorated porcelain plate from the iconic Tema e Variazioni series. A true

collector's item, you can use it ...[more]

147

Fornasetti Italy Porcelain Tema E Variazioni No.10 Wall Plate Presented In A Fornasetti Box Fornasetti's reinterpretations of opera

singer Lina Cavalieri's face are the basis of the iconic Tema e Variazioni series and make this hand-decorated porcelain plate a must-

have object for collectors and ...[more]

148
New Hermes Balcon du Guadalquivir dinner plate x 2 Dinner Plates #P011001P Brand Nib F/Sh (One Has Chip Please See Pic)

(Location62)

149 New Hermes Balcon du Guadalquivir dinner plate x 2 Dinner Plates #P011001P Brand Nib F/Sh (Location63)

150

A Bespoke King Size Bedframe Ivory Gold opulent look designer baroque French style mahogany bed with ornately handcrafted

headboard and footboard Constructed Of Solid Mahogany Decorated And Finished In Gold Leaf The Headboard And Foot Board

Upholstered In Champagne Ivory tufted Velvet accommodates 1 ...[more]

151
A bespoke ottoman made by George Smith Ltd in a cream patterned fabric with bronze strap details and gooseneck handles embossed

on the top 70 x 56 x 42cm

152 A Contemporary Club Chair With Sprung Overstuffed Backrest, Sloping Chairs And Contrasting Seat Pad Cushion



153

A Decca Home Furniture Burr Mahogany Writing Table With A Mirrored Antiqued Glass Top Surface 2 Drawers Ã¢â‚¬â€œ One For

Storage And One Fitted With Power USB And Cable Connectors The Handles With Brass Rose Pulls With Brass Trim On Desk Surface

Mounted On Round Tapering Legs With Brass Cap Ends 120 ...[more]

154

{ Option of lots: 154, 155 } A Ebonised Fauteuil In French Empire Style. The Moulded Curved Toprails Above Padded And Scooped

Backs Within Swan-Carved Arms Over Stuffed Leather Seat On Panelled Sabre Front Legs, The Upholstery A These Opulent Chairs

Are Inspired By The Designs Of The Celebrated Par ...[more]

155

{ Option of lots: 154, 155 } A Ebonised Fauteuil In French Empire Style. The Moulded Curved Toprails Above Padded And Scooped

Backs Within Swan-Carved Arms Over Stuffed Leather Seat On Panelled Sabre Front Legs, The Upholstery A These Opulent Chairs

Are Inspired By The Designs Of The Celebrated Par ...[more]

156

{ Option of lots: 156, 157 } A Ebonised Fauteuil In French Empire Style. The Moulded Curved Toprails Above Padded And Scooped

Backs Within Swan-Carved Arms Over Stuffed Seat On Panelled Sabre Front Legs, The Upholstery A Blue Field Silkeen Damask Newly

Upholstered These Opulent Chairs Are Inspired ...[more]

157

{ Option of lots: 156, 157 } A Ebonised Fauteuil In French Empire Style. The Moulded Curved Toprails Above Padded And Scooped

Backs Within Swan-Carved Arms Over Stuffed Seat On Panelled Sabre Front Legs, The Upholstery A Blue Field Silkeen Damask Newly

Upholstered These Opulent Chairs Are Inspired ...[more]

158

{ Option of lots: 158, 159 } A French Napoleonic Style Imperial Carved Giltwood Ceremonial Armchair This Reproduction Stunning Chair

Pay Homage To Designs Of Percier And Fontaine, And Made By Jacob-Desmalter In 1804, The Originals Were Commissioned For

Napoleon's Throne Room At The Tuileries 70 X 6 ...[more]

159

{ Option of lots: 158, 159 } A French Napoleonic Style Imperial Carved Giltwood Ceremonial Armchair This Reproduction Stunning Chair

Pay Homage To Designs Of Percier And Fontaine, And Made By Jacob-Desmalter In 1804, The Originals Were Commissioned For

Napoleon's Throne Room At The Tuileries 70 X 6 ...[more]

160

A George III Neoclassical Style Mahogany And Inlaid Demi-Lune Commode By Francesco Molon, Italy. The Top With Inlaid Satinwood

And Ebonised Strung Banding, Below Are Three Drawers With Conforming Inlay Together With Bell Flower Swags, Drapery And An

Oval Fan Medallion, On Tapered Square Legs Ending ...[more]

161
A Georgian Style Burl Walnu Knee Hole Writing Desk The Shaped Leather Inset Top Raised Above A Central Frieze Flanked Either

Side With 4 Further Drawers Complete With Original Brass Swan Neck Pulls 115 x 53 x 75cm

162

Classic Mahogany Frame Footstool A Padded And Cushioned Footstool With A Classic Mahogany Frame, This Footstool Features A

Padded And Cushioned Top Covered In A Luxurious Green Fabric, Elevated On Round Tapering Legs With Scrolled Edges.46 x 53 x

53cm (Ref M9)

163

{ Option of lots: 163, 164 } A Pair Four Drawer Commode Chests Raised By Four Block Feet With A Square Carved Motif And Scrolled

Movement Above The Mottled Frieze Are Four Drawers Each With Carved Recessed Panels With Attractive Foliate Brass Pulls 75 x 50

x 69cm

164

{ Option of lots: 163, 164 } A Pair Four Drawer Commode Chests Raised By Four Block Feet With A Square Carved Motif And Scrolled

Movement Above The Mottled Frieze Are Four Drawers Each With Carved Recessed Panels With Attractive Foliate Brass Pulls 75 x 50

x 69cm

165

A Pair Of Ebonised And Parcel-Gilt Fauteuils. The Padded Scoop Backs With Padded Arms And Swan-Carved Terminals Over Stuffed

Gold Beige Recently Upholstered Seats On Ogee Front Legs, (2). These Chairs Are Inspired By The Celebrated Early 19th Century

French Maker Jacob-Desmalter. Height 104 Cm; Widt ...[more]



166

A Pair Of Greek Style Caryatid Columns As an architectural support for an entablature on the head of the female figure, the sculpted

figure stands in place of a column or pillar. Decorative Greek Caryatid Columns, Square Top with Gadroon Underbelly, Semi-Nude

Female Figure In Tied Robe, Stepped Circ ...[more]

167

A Pair Throne chairs of Chinese Imperial Style featuring dragon masks, birds in naturalistic landscapes, uprights with drawers and

scrolling foliate designs, on block supports, with scrolling foliate decoration. Dimensions: Height: 118cm Length/Width: 119cm

Depth/Diameter: 66cm Outstanding Condition

168
A Regency Style Mahogany Console Table. The White Marble Top With Concave Sides Above A Central Crossbanded Drawer, On

Simulated Bamboo Tapered Turned Legs Joined By An Undertier. Height 96 cm; Width 109 cm; Depth 40 cm

169

Asher Cocktail Table In an elegant statement design with a retro feel, the Asher Cocktail Table is crafted from solid black American

walnut. With its exquisite texture, grain patterns, and colors, walnut wood provides a perfect balance between mid-century and modern

styles, providing a cool, dynamic ...[more]

170

Benwest Cocktail The Walnut Drinks Cabinet is a fusion of minimalist, functional design and Scandinavian expression inspired by the Art

of Joinery. This Walnut Drinks Cabinet Featuring A Rich Walnut Wood Frame Finished With Panelled Detail Creates The Illusion Of A

Suspended Unit With Stylish And Ca ...[more]

171
Black American Oak Draper Sideboard. This statement sideboard has a bronzed metal accent handle and bronzed metal stand, which

creates the perfect balance of texture and asymmetry. Ex-Showroom 180 x 48 x 80cm

172 Black Oak Table On Black Metal Frame With 10 Chrome And Black Leather Stools 244x99x87cm

173 Bleu Nature F016 Mousse Driftwood And Leather Stool Finished In Matador Nero Hide Leather 380 x 380 x 510mm

174 Bleu Nature FO85 White Pebble Seekoo Oval Footstool With Driftwood Legs 121 x 60 x 30cm

175
Bleu Nature FO85 White Pebble Seekoo Oval Footstool With DriftwoodÃƒÆ’Ã‚Â£ÃƒÂ¢Ã¢â€šÂ¬Ã…Â¡ Legs 121 x 60 x 30cmbleu

Nature

176

Bespoke Dorchester Break Front Large Cabinet In Walnut Central Full Length Double Door With Doors That Open Inwards Ok Track

With 4 Soft-Close Mechanism Side Cabinets On Either Side Top Side Cabinets Contain 3 Shelves Bottom Cabinets Empty Top And

Bottom Cabinets Separated With A 2-Handled Drawer Ha ...[more]

177

Carl Sideboard a stylish sideboard with a black American Walnut Carrara marble effect white ceramic top, four doors influenced by mid

century modern style, a black American Walnut Carrara marble effect white ceramic worktop, and midnight blue panels. Sample Product

180 x 50 x 75cm

178

{ Option of lots: 178, 179, 180 } Cela Grey 67 Shagreen Console Table Crafted Of Shagreen Embossed Leather With The Texture

Pattern And Distinctive Spine Detail Of Stingray Hide Inspired By A Refined 1970s Aesthetic, Designer Charlie Zagaroli Cela Collection

Exemplifies Modernist Form Luxurious Sha ...[more]

179

{ Option of lots: 178, 179, 180 } Cela Grey 67 Shagreen Console Table Crafted Of Shagreen Embossed Leather With The Texture

Pattern And Distinctive Spine Detail Of Stingray Hide Inspired By A Refined 1970s Aesthetic, Designer Charlie Zagaroli Cela Collection

Exemplifies Modernist Form Luxurious Sha ...[more]

180

{ Option of lots: 178, 179, 180 } Cela Grey 67 Shagreen Console Table Crafted Of Shagreen Embossed Leather With The Texture

Pattern And Distinctive Spine Detail Of Stingray Hide Inspired By A Refined 1970s Aesthetic, Designer Charlie Zagaroli Cela Collection

Exemplifies Modernist Form Luxurious Sha ...[more]



181

Cela Grey 67 Shagreen Console Table Crafted Of Shagreen Embossed Leather With The Texture Pattern And Distinctive Spine Detail

Of Stingray Hide Inspired By A Refined 1970s Aesthetic, Designer Charlie Zagaroli Cela Collection Exemplifies Modernist Form

Luxurious Shagreen-Embossed Leather Pairs With R ...[more]

182
Chinese Carved Hardwood Tilt Top Glazed Gate Leg Tea Table With Heavily Carved Decorative Landscape And Floral Motifs The

Table Complete With A Glass Protective Top 61 x 52cm

183
Christopher Guy Gisele Dressing Table A statuesque pier mirror hovers above a gently arched bow-front vanity A sophisticated and

elegant mahogany dressing table with Chris-cross legs crafted by Christopher Guy W74 x D47 x H159 cm Table Height 74cm

184
Circular Occasional Table In Burr Alder Inspired By English Design Of The Mid-18th Century The Top Raised On A Turned Pedestal

And Raised On Four Out Swept Legs 45cm Diameter

185

Console Table With a beautifully constructed South African Karoo high gloss top and an elegant metal chrome and wood base, the

Console from Malerba Italy's Dress Code Collection features a stunning high gloss finish. With its minimal design, the piece offers a

unique mix of luxury and elegance with ...[more]

186

Display Case A Charming And Fashionable Boho Chic Bamboo Ettagere Offers The Allure Of Vintage Mid-Century Style With An

Exquisite Two-Door Cabinet That Combines Boho Chic With Vintage Aesthetics With The Perfect Fusion Of Boho Chic And Vintage

Aesthetics. Our Boho Chic Vintage Bamboo And Rattan Ett ...[more]

187

Florence 6 Drawer Bedroom Chest With Italian Carrara Marble Top Inspired by the designs at White City House, the six-drawer dresser

in solid wood with clear lines and modern texture and depth in the bedroom with Italian Carrara polished top adds a material contrast,

while variations in the marble ma ...[more]

188

Florence Bedside Cabinet A stunning bedside cabinet with a top of Italian polished Carrara Marble, crafted with a stylish grey gloss

lacquer finish and a sleek, contemporary design, the Florence 2 Drawer Bedside Cabinet will enhance any bedroom with a stylish touch

of luxury. Sample Product 50 x 41 ...[more]

189

Florence Chest With its sleek, contemporary design, the Florence 2 Over 3 Bedroom Chest with Italian Carrara Marble Top provides a

modern, ultra chic bedroom collection in a sleek and contemporary design featuring a stylish grey gloss lacquer finish. With its sleek,

contemporary design, this bedroom ...[more]

190

Florence Four Door Wardrobe This stylish four door wardrobe comes in a grey gloss lacquer finish with internal hanging and storage

drawers. Its recessed handles make it easier to open the wardrobe, giving it a clean contemporary look while enabling easy access to

the internal parts of the wardrobe. ...[more]

191

Florence Two Door Wardrobe An attractive two door wardrobe with a satin finish in grey gloss lacquer with an internal hanging and

storage drawer, recessed handles that enable a smooth, easy opening and a clean contemporary appearance, the Florence is the

perfect wardrobe to complete your home Sample ...[more]

192

French Empire Style Silvered Fauteuil Inspired By A Design Of Philippe Starck For The London Hotel Sanderson Silvered Swan Arms

And Sabre Legs. The Moulded Curved Toprails Above Padded And Scooped Backs Within Swan-Carved Arms Over Stuffed Seat On

Panelled Sabre Front Legs Upholstered A A Silver Sil ...[more]

193

Gallery Contemporary Round Metal Tray Table Dimensions: 43cm x 55cm Finish: Silver and Grey Elevate your living space with the

chic simplicity of the Gallery Contemporary Round Metal Tray Table. This versatile piece embodies modern sophistication, with its sleek

silver finish complementing the subtl ...[more]

194
Gatsby Side Table The Gatsby Side Table Displays A Cubic Form With Hand-Applied Gilt Leaf Under The All-over Glass Surface,

Making An Elegant Statement Piece. Sample Product 40 x 40 x 47cm



195
Gilt Wood Foot Stool Features An Elaborate Detailing With A Padded Top Covered With Natural Dyed Hide And Brass Pin Detailing,

This Foot Stool Is Raised On Turned And Fluted Legs And Is Carved In Extensive Detailing 74 x 77 x 34cm (Ref M8)

196

Hackney Coffee Table The Hackney Coffee Table Blends Easily With Other Contemporary Pieces From The Hackney Range This

Ethnic Textured Piece Offers Sleek And Contemporary Design Complimented By A Top Glass Piece And Brushed Brass Legs 950 x

950 x 450mm (5059413114311)

197

Hanson Cabinet Featuring a contemporary structure, with striking lines, and a combination of solid and veneer American oak, the doors

inside and outside are finished with gold leaf to create an atypical juxtaposition of materials Crafted by the finest furniture makers with

superb attention to detail ...[more]

198

Hanson Sideboard There are striking lines in the contemporary structure, and the doors inside and outside are finished with gold leaf to

create a unique juxtaposition of materials. Crafted by the finest furniture makers with exceptional attention to detail, this cabinet provides

superb style and foc ...[more]

199

Holborn Nest of Tables With its faux shagreen top and brass accents, the Holborn Nest of Tables provides an extra benefit of two

nesting side tables. This set of three tables combines smart living with a stylish twist. The table evokes a rich texture with clean, modern

lines thanks to its grey resin ...[more]

200
Indian Old Architectural Door Panel A Distinguished Reclaimed Carved Door In A Traditional Design Of Solid Wood Hand Carved With

Original Retained Defects And Aging Carved In Teak, Rosewood And Indian Wood 105 x 197cm

201
Indian Old Architectural Door Panel A Distinguished Reclaimed Carved Door In A Traditional Design Of Solid Wood Hand Carved With

Original Retained Defects And Aging Carved In Teak, Rosewood And Indian Wood 91 x 192cm

202

Inspire by the famous designer Gio Ponti, this modern tripod floor lamp features a black varnished steel tripod base and a brass stem

with two beautifully crafted porcelain inserts, reminiscent of the 1950s. It comes with a crystal decorated faux marble top that adds a

touch of elegance to any dÃƒÆ’ ...[more]

203

Japandi Style Round Pedestal Dining Table. A Pedestal Base Made Of Solid Woods, Combining Contemporary Style With Timeless

Elegance, The High Matt Gloss Finish Adds A Touch Of Sophistication, The Customised Baluster Form Pedestal Base Creates A

Unique And Eye-Catching Look For Added Durability, Feat ...[more]

204

Jesse Contemporary Italia Puck Leather Ottoman Versatility Is The Name Of The Game For The Puck Ottoman Whether You Use The

Soft Support For Extra Seating Or To Kick Up Your Feet, Or Taking Advantage Of The Expansive And Flat Puck Shaped Surface

Serving As A Table, There Are No Limits To The Uses Of ...[more]

205

Julian Chichester Nico Cabinet This cabinet, inspired by the legendary Jacques Adnet, features a stylish hand-stitched red leather

handle and is crafted from smoked oak with faux red gesso. This elegant sideboard showcases three sliding doors with vertical pulls and

feet in faux red gesso. Upgrade Y ...[more]

206

{ Option of lots: 206, 207 } Kast Coffee Table Rich And Smooth The Kast Iron Collection Is Crafted From Asmara Ebony Bolted To

Industrial Cast Iron Legs Asmara Ebony Is A Pioneering Finish That Provides A Sustainable Alternative To The Precious Dense And

Smooth Ebony Timbers That Are Native To Indi ...[more]

207

{ Option of lots: 206, 207 } Kast Coffee Table Rich And Smooth The Kast Iron Collection Is Crafted From Asmara Ebony Bolted To

Industrial Cast Iron Legs Asmara Ebony Is A Pioneering Finish That Provides A Sustainable Alternative To The Precious Dense And

Smooth Ebony Timbers That Are Native To Indi ...[more]

208

Kawai GM-10K Baby Grand Piano With Resonant Tone And Classic Good Looks, The GM-10K Offers Outstanding Touch And

Playability With Similar Action Design And Components To GE And RX Series Pianos Length: 150cm X 102cm Tall In Polished Ebony

BlackÃƒÂ¢Ã¢â€šÂ¬Ã…Â¡ ( Serial F026682) Complete With Adjustab ...[more]



209

Kitchen Cabinet With its oak top, this freestanding kitchen storage unit features 3 useful drawers, a large pan drawer, and a rustic and

contemporary aesthetic that will suit a variety of homes. Using a moody, timeless grey hue, the bases are lightly brushed to show off the

wood grain. Simple, clean ...[more]

210

Large French Rustic Storage Cabinet With 6 Doors. Adorned With Glass/Mirror Doors And Finished In A Stunning Whitewashed

Driftwood, This Cabinet Radiates Elegance And Superior Craftsmanship. Elevate Your Space With This French Style Furniture

Masterpiece 180 x 38 x 175cm

211 Louis XV Style Bergere The Slightly Flared Arms Have Upholstered Armrests Upholstered In Cream Gold 67 x 55 x 93cm (Hrb)

212

Malerba Srl Italy Secret Love Fix Dining Table 200 Sycamore Black Pearl high gloss top dining table with chrome metal sculptural base

Secret Love is a story about harmony and empathy, a passion made of melodious lines and elegant shapes that knows everything, but

doesn't reveal anything. This Fix T ...[more]

213

Malerba Srl Italy Secret Love Squared Coffee Table features two shelves of black pearl Sycamore wood with chrome metal accent legs.

The Secret Love Collection reflects intense feelings through beautiful patterns and graceful forms. With its contemporary style and

elegant touches, this collection bri ...[more]

214

Mandala Sideboard Three Drawer Three Door Solid Reclaimed Wood Timeless Hand-Carving And Impressive Wood Craftsmanship

Combine To Create This Mandala Hand-Carved Solid Wood Cabinet Featuring A Clean Streamlined Silhouette, This Cabinet Creates A

Bold Impression With Its Intricately Crafted Mandal De ...[more]

215

Mesa Powder Rug Designed To Highlight The Captivating Patterns Of Southwestern America's Canyonlands This Rug Showcases

Delicate And Intricate Designs In A Monochromatic Palette Of Soft Blues, A Stunning Addition To Any Space Expertly Hand-Knotted

Using A Combination Of Wool And Bamboo Silk, This Ru ...[more]

216

Oliver Bonas Blue Collection Desk With six spacious drawers and elegant gold metal pulls, Oliver Bonas Blue Collection Multi-

Functional Desk makes an ideal desk, vanity, or clothing dresser. It is complemented by a striking contrast of cut-out rattan sheeting

against a bold colour block design. 240 ...[more]

217

Opera Contemporary Italia Ippolito Console Table A strikingly curved wood base gives the piece a contemporary and beautiful feel,

giving it a timeless sense of movement within an interior scheme. The tiered base adds a subtle contrast, while a dark wood finish

ensures total sophistication. The Empe ...[more]

218
Pippard Coffee Table Black The Coffee Table In Black Features Beautiful Bevelled Mirror All Set Within A Stylish Matte Black Metal

Frame. The Ultimate Stylish And Classy Design Feature For The Modern Home W900 x D900 x H460mm ( 255875 /5055999255875 )

219
Pisa Painted Sideboard Buffet is a large, versatile buffet that features a high gloss taupe tone that instantly adds a touch of

contemporary elegance to your living space as well as a chic Scandinavian aesthetic Boxed new 196 x 50 x 76cm

220
Reed Cabinet The Reed Cabinet offers a large amount of storage space with its black doors and solid oak framing as well as sliding

doors.Ex showroom 95 x 40 x 140cm

221
Reed Cabinet With its midnight blue finish, solid oak framings, and sliding doors, the Reed cabinet offers ample storage space and is

finished in a gorgeous midnight blue color that will complement any decor. Sample Product 95 x 40 x 140cm

222

Set Of Six Dining Chairs Enhance Your Dining Experience With These Exquisite Set Of 6 Vintage Mid-Century Dining Chairs. A Unique

Banana Leaf Carved Back And Comfortable Rattan Seat Support Are The Highlights Of These Beautifully Painted Cream White Chairs,

Completed With Luxurious Rubelli Seat Cush ...[more]



223

Sideoard Upcycled Contemporary Sideboard With Four Drawers This Vibrant And Contemporary Piece Of Furniture Has A Shaped Top

Above Four Well Proportioned Drawers That Are Raised On Turned And Carved Legs That Give It A Very Elegant Look. 140 x 60 x

94cm (Ref M6)

224

Swan Table Crafted In A Decadent Hollywood Regency Styling An intricately carved swan sculpture forms the base of this exquisite

piece, elegantly mounted on a wood plinth base. This elegant and versatile console table balances a sleek and durable tempered glass

table top delicately on the tips of it ...[more]

225
The Carl Cocktail Table is part of the Carl collection of mid century modern furniture. Designed in the style of mid century modern

architecture, this cocktail table is made of American walnut wood and Carrara marble effect ceramics. Sample Product 120 x 70 x 30cm

226

The Florence Drawer Bedroom Chest with Italian Carrara Marble Top is a sleek and contemporary bedroom collection in a sleek and

contemporary style that adds a sleek contemporary feel to any bedroom setting with its stylish grey gloss lacquer finish and recessed

handles. Sample Product 120 x 45 x 75c ...[more]

227

The Novecento Dreaming Bedframe from Living Comfort Italia is a part of their Twentieth Century Collection bedframes. The design is

refined with attention paid to small details, which gives it a true sense of "Made in Italy.". It is complete with a Zip and Link Vspring

Superking mattress. W 1900 x D ...[more]

228

The Victorian Credenza Displays A Captivating Combination Of Ebonised Walnut And Marquetry Detailing It Stands Gracefully On A

Plinth Base With Marquetry Panelled Doors And A Central Glazed Cupboard It Features Scrolled Marquetry Work On The Frieze,

Making It An Exquisite Piece Of Furniture From The ...[more]

229

This heavy-carved settee is decorated with cherubs and features a triple-chair back with padded oval panels separated by twist-turned

uprights between down-curved arms, and padded seats on twist-turned and blocked legs with putto, vase, and scroll-carved stretchers.

Height 128 cm; Width 180 cm; Dept ...[more]

230

Hekman Style Desk This Vintage 1980s Hekman Style Desk Exudes Style With Its Distressed Blue And White Painted Lacquer

Reminding It Of Bamboo. Its Unique Design Features A Textured Wavy Pattern, Enhancing Its Charm. Complete With Three Drawers

For Storage, It Offers Both Functionality And Aesthetic ...[more]

231
Tracy Boyd Mosaic Contemporary Wall Storage System Wall Mounted Cabinet With Shelving Low Media Unit Storage And Display

Shelved In Duck Egg And White With Geometric Pattern To Cabinet Doors 165 x 48 x 190cm (1304064) Brand New Retail Boxed

232

Two Door Cabinet Designed With A Sleek And Contemporary Look, In A Matt-Painted Colour That Will Complement Any Modern

DÃƒÆ’Ã‚Â£Ãƒâ€šÃ‚Â©Cor. The Cabinet Is Crafted With Solid Wood, Ensuring That It Is Built To Last While The Contrasting Oak Top

Adds A Touch Of Warmth And Elegance To The Piece, Maki ...[more]

233
Victorian Walnut Framed Upholstered Daybed or Chaise Lounge Upholstered In A Patterned Jacquard Damask Detailing Medallions

And Puti Raised On Brass Castors 195cm X 65cm X 78cm High

234
Walnut Table This Spectacular Coffee Table Features Sturdy Sculptural Walnut Bases With A Mid-Century Style Touch Made From

Walnut, Brass, And Tempered Glass, This Bespoke Furniture Piece Is Sure To Add Charm To Any Room. 100 x 70 x 40cm

235

Willo Chair There is something uniquely charming about the Willo Wing Armchair It is a take on the classic Danish design of the Madsen

Schuble Wing Chair, with a modern twist of 100% cotton velvet and button accents in deep blue. The chair is a spin on the classic

design of the Madsen Schuble Wing C ...[more]

236
Writing Desk With Tooled Leather Inlay Faux Central Drawer Flanked By Single Drawer And Flap Fitted With Outlets, And Usb Ports

Mounted On Square Tapering Legs Terminating In Brass Caps 120 x 60 x 75cm



237

Yerra Rug Natural Hide Maze Snow Pattern Rug - Whether you want to grace your floors with rustic free-form cowhide rugs there's

nothing better than Yerra rugs. In one quick look at this collection's high-end animal skin rugs, you'll see what sets them apart:

consistent colour, bold patterns, and att ...[more]

238

Yerra Rug With the Natural Hide Retro Pattern Rug from Yerra Rugs, you'll find the perfect free-form cowhide rug to grace your floors.

The high-end animal skin rugs in this collection stand out because of their consistent color, bold patterns, and attention to detail. These

leather area rugs are mad ...[more]

239

Armchair Stylish Swivel Armchair With Chrome Base From Sits Furniture, A Leading European Upholstery Designer At The Forefront Of

Contemporary Sofa Manufacturing With Continuous Development, Innovation, And Environmental Awareness At The Core Of Design,

Sits Design Creates Modern Pieces With Timeles ...[more]

240
Arts And Craft Chair This Hand Carved Wooden Accent Chair Is Inspired By The Arts And Craft Movement With A Natural Hide

Upholstered Seat Pad With A Gorgeous Patina That Displays The Craftsmanship Of The Piece.46 x 46 x 105cm (Ref M7)

241

Aztek Coffee Table Is The Latest Addition In Our Range Of Modern And Contemporary Furniture Finished In A Natural Wood With A

Unique Aztec Inspired Embossed Design This Interesting Piece And Is Guaranteed To Create A Focal Point Where Ever It Is Placed In

The Home W 1040 x D 900 x H 400 Mm (50594130 ...[more]

242

Bancroft Side Table Contemporary fashion is shown on this solid wood end table. C-Shaped look completed by a glass round tabletop

and ring base connected by a single stand, this end table is full of space aesthetics, which is the best match with your lounge chair.

Decorated with black walnut wood-gr ...[more]

243

Bastianelli Oak Four Drawer Chest is designed by Yves Cassettiera for Bastianelli Home Decoration Italy. It has four drawers.

Embossed Pattern Leather and varnished finish make this commode a masterpiece in your living room. Made to a world class standard

in Italy, it is handcrafted with exquisite a ...[more]

244

Bellevue Circular Table The Bellevue Is A Stunning Dining And Occasional Collection, Made In An Updated Colonial Style That Offers

Relaxes Living In A Sophisticated Way The Parquet Detailing Is Reminiscent Of By Gone Days Brought Up To Date With This Smart

But Casual Collection Using Mindy Ash Solid ...[more]

245
{ Option of lots: 245, 246 } Rocha Octagonal Smoked Mirrored Coffee Table An elegant designer piece with a geometric and geometric

shape, the Rocha Octagonal Smoked Mirrored Coffee Table has a smoked grey tempered glass top.100 x 50cm (Small Chip To Side)

246
{ Option of lots: 245, 246 } Rocha Octagonal Smoked Mirrored Coffee Table An elegant designer piece with a geometric and geometric

shape, the Rocha Octagonal Smoked Mirrored Coffee Table has a smoked grey tempered glass top.100 x 50cm (Small Chip To Side)

247

Rug Intricately pictorial Concept Handtufting Yorkshire Custom Designed Wool/Silk Blend Area Rug Hand Tufted In Merino Wool And

Luxurious Silk With A Blend Of Historical And Modern Design Elements This Rug Takes Inspiration From Antique Book Covers And

Historic Floral And Fauna Illustrations 300cm ...[more]

248

Smithson Media Stand Smithson Is A Stylish And Unique Collection Of Furniture For The Dining And Living Room. The Media Unit

Offers A Practical And Stylish Place To Store Tv And Audio Equipment And Hide Away Cables And Plugs. Crafted From Solid Mango

Wood With A Lacquered Finish Combined With Solid ...[more]

249

A Twin Pedestal Mahogany Desk Shaped Top Adorned With A Finely Tooled Leather Inset With Central Frieze Drawer Offering

Convenient Storage Space Flanked On Either Side By Two Deep Drawers, Perfect For Organizing Documents And Office Essential

With Original Brass Escutcheons Pulls Raised On Tapering ...[more]

250
Luxor Coffee Table Featuring a hand-crafted solid travertine top with a gilt-leafed metal frame as well as a solid base, the Luxor

Travertine Coffee Table makes a stunning centerpiece. Sample Product 96 x 96 x 46cm



251

{ Option of lots: 251, 252, 253, 254 } **Brand New ** Jonathan Charles Linden Dining Armchairs upholstered in duck egg blue leather A

Modern Interpretation Of A Regency Masterpiece, hand carved and finished with exquisite care, this charming chair is embellished in

antiqued gold leaf to emphasize i ...[more]

252

{ Option of lots: 251, 252, 253, 254 } **Brand New ** Jonathan Charles Linden Dining Armchairs upholstered in duck egg blue leather A

Modern Interpretation Of A Regency Masterpiece, hand carved and finished with exquisite care, this charming chair is embellished in

antiqued gold leaf to emphasize i ...[more]

253

{ Option of lots: 251, 252, 253, 254 } **Brand New ** Jonathan Charles Linden Dining Armchairs upholstered in duck egg blue leather A

Modern Interpretation Of A Regency Masterpiece, hand carved and finished with exquisite care, this charming chair is embellished in

antiqued gold leaf to emphasize i ...[more]

254

{ Option of lots: 251, 252, 253, 254 } **Brand New ** Jonathan Charles Linden Dining Armchairs upholstered in duck egg blue leather A

Modern Interpretation Of A Regency Masterpiece, hand carved and finished with exquisite care, this charming chair is embellished in

antiqued gold leaf to emphasize i ...[more]

255

{ Option of lots: 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261 } **Brand New ** Jonathan Charles Linden Dining Armchairs upholstered in duck egg

blue leather A Modern Interpretation Of A Regency Masterpiece, hand carved and finished with exquisite care, this charming chair is

embellished in antiqued gold leaf ...[more]

256

{ Option of lots: 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261 } **Brand New ** Jonathan Charles Linden Dining Armchairs Upholstered In Duck

Egg Blue Leather A Modern Interpretation Of A Regency Masterpiece, Ebonised By Hand And Finished With Exquisite Care. This

Delightful Chair Is Picked Out In Antiqued Gol ...[more]

257

{ Option of lots: 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261 } **Brand New ** Jonathan Charles Linden Dining Armchairs Upholstered In Duck

Egg Blue Leather A Modern Interpretation Of A Regency Masterpiece, Ebonised By Hand And Finished With Exquisite Care. This

Delightful Chair Is Picked Out In Antiqued Gol ...[more]

258

{ Option of lots: 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261 } **Brand New ** Jonathan Charles Linden Dining Armchairs Upholstered In Duck

Egg Blue Leather A Modern Interpretation Of A Regency Masterpiece, Ebonised By Hand And Finished With Exquisite Care. This

Delightful Chair Is Picked Out In Antiqued Gol ...[more]

259

{ Option of lots: 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261 } **Brand New ** Jonathan Charles Linden Dining Armchairs Upholstered In Duck

Egg Blue Leather A Modern Interpretation Of A Regency Masterpiece, Ebonised By Hand And Finished With Exquisite Care. This

Delightful Chair Is Picked Out In Antiqued Gol ...[more]

260

{ Option of lots: 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261 } **Brand New ** Jonathan Charles Linden Dining Armchairs Upholstered In Duck

Egg Blue Leather A Modern Interpretation Of A Regency Masterpiece, Ebonised By Hand And Finished With Exquisite Care. This

Delightful Chair Is Picked Out In Antiqued Gol ...[more]

261

{ Option of lots: 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261 } **Brand New ** Jonathan Charles Linden Dining Armchairs Upholstered In Duck

Egg Blue Leather A Modern Interpretation Of A Regency Masterpiece, Ebonised By Hand And Finished With Exquisite Care. This

Delightful Chair Is Picked Out In Antiqued Gol ...[more]

262

{ Option of lots: 262, 263, 264, 265, 266, 267 } **Brand New ** Jonathan Charles Linden Dining Armchairs Upholstered In Sage Green

Leather A Modern Interpretation Of A Regency Masterpiece, Ebonised By Hand And Finished With Exquisite Care. This Delightful Chair

Is Picked Out In Antiqued Gold Leaf T ...[more]

263

{ Option of lots: 262, 263, 264, 265, 266, 267 } **Brand New ** Jonathan Charles Linden Dining Armchairs Upholstered In Sage Green

Leather A Modern Interpretation Of A Regency Masterpiece, Ebonised By Hand And Finished With Exquisite Care. This Delightful Chair

Is Picked Out In Antiqued Gold Leaf T ...[more]



264

{ Option of lots: 262, 263, 264, 265, 266, 267 } **Brand New ** Jonathan Charles Linden Dining Armchairs Upholstered In Sage Green

Leather A Modern Interpretation Of A Regency Masterpiece, Ebonised By Hand And Finished With Exquisite Care. This Delightful Chair

Is Picked Out In Antiqued Gold Leaf T ...[more]

265

{ Option of lots: 262, 263, 264, 265, 266, 267 } **Brand New ** Jonathan Charles Linden Dining Armchairs Upholstered In Sage Green

Leather A Modern Interpretation Of A Regency Masterpiece, Ebonised By Hand And Finished With Exquisite Care. This Delightful Chair

Is Picked Out In Antiqued Gold Leaf T ...[more]

266

{ Option of lots: 262, 263, 264, 265, 266, 267 } **Brand New ** Jonathan Charles Linden Dining Armchairs Upholstered In Sage Green

Leather A Modern Interpretation Of A Regency Masterpiece, Ebonised By Hand And Finished With Exquisite Care. This Delightful Chair

Is Picked Out In Antiqued Gold Leaf T ...[more]

267

{ Option of lots: 262, 263, 264, 265, 266, 267 } **Brand New ** Jonathan Charles Linden Dining Armchairs Upholstered In Sage Green

Leather A Modern Interpretation Of A Regency Masterpiece, Ebonised By Hand And Finished With Exquisite Care. This Delightful Chair

Is Picked Out In Antiqued Gold Leaf T ...[more]

268

3 x Chairs A Take On The Classic Spoonback Chair Features A Hardwood Frame Upholstered In A Contract Wine Red Fabric That

Exudes Sophistication And Luxury. It Features A Shaped Concave Backrest That Provides Excellent Lumbar Support And A Well-

Padded Seat Cushion The Legs Are Finished In Light Limed ...[more]

269
{ Option of lots: 269, 270, 271, 272 } 4 x Dining Chairs The dining chair has an ebonised slatted back frame and a grey upholstered seat

pad in dark stained wenge oak 45 x 40 x 89cm

270
{ Option of lots: 269, 270, 271, 272 } 4 x Dining Chairs The dining chair has an ebonised slatted back frame and a grey upholstered seat

pad in dark stained wenge oak 45 x 40 x 89cm

271
{ Option of lots: 269, 270, 271, 272 } 4 x Dining Chairs The dining chair has an ebonised slatted back frame and a grey upholstered seat

pad in dark stained wenge oak 45 x 40 x 89cm

272
{ Option of lots: 269, 270, 271, 272 } 4 x Dining Chairs The dining chair has an ebonised slatted back frame and a grey upholstered seat

pad in dark stained wenge oak 45 x 40 x 89cm

273
{ Option of lots: 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279 } 4 x Dining Chairs The linen fabric dining chairs are slightly reclined and have

padded backs on shaped padded seat pads with dark wenge wood legs.s 48cm x 43cm x 88cm High

274
{ Option of lots: 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279 } 4 x Dining Chairs The linen fabric dining chairs are slightly reclined and have

padded backs on shaped padded seat pads with dark wenge wood legs.s 48cm x 43cm x 88cm High

275
{ Option of lots: 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279 } 4 x Dining Chairs The linen fabric dining chairs are slightly reclined and have

padded backs on shaped padded seat pads with dark wenge wood legs.s 48cm x 43cm x 88cm High

276
{ Option of lots: 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279 } 4 x Dining Chairs The linen fabric dining chairs are slightly reclined and have

padded backs on shaped padded seat pads with dark wenge wood legs.s 48cm x 43cm x 88cm High

277
{ Option of lots: 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279 } 4 x Dining Chairs The linen fabric dining chairs are slightly reclined and have

padded backs on shaped padded seat pads with dark wenge wood legs.s 48cm x 43cm x 88cm High

278
{ Option of lots: 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279 } 4 x Dining Chairs The linen fabric dining chairs are slightly reclined and have

padded backs on shaped padded seat pads with dark wenge wood legs.s 48cm x 43cm x 88cm High



279
{ Option of lots: 273, 274, 275, 276, 277, 278, 279 } 4 x Dining Chairs The linen fabric dining chairs are slightly reclined and have

padded backs on shaped padded seat pads with dark wenge wood legs.s 48cm x 43cm x 88cm High

280

4 x Oak Chairs Featuring carved backrests with ovoid cane panels above upholstered seats and raised on H frame stretchers with

barley twist legs, these chairs feature a centrally carved oval cane panel. Historically, barley twist chairs were commonly found in upper

class homes across England in the ...[more]

281
{ Option of lots: 281, 282 } A Pair Of Accent Chairs The Contemporary Accent Chair With Simple Silhouette And Hardwood Frame

Upholstered In A Neutral Grey Palette With Piped Edges And Welted Seams Complete The Design Details 65 x 55 x 96cm

282
{ Option of lots: 281, 282 } A Pair Of Accent Chairs The Contemporary Accent Chair With Simple Silhouette And Hardwood Frame

Upholstered In A Neutral Grey Palette With Piped Edges And Welted Seams Complete The Design Details 65 x 55 x 96cm

283 A Pair Of Bergere Chairs Black Wood Frame Upholstered In A Dark Mauve Pattern With Stud Pin Detail 66 x 55 x 92cm

284

A Pair Of Chairs A Take On The Classic Spoonback Chair Features A Hardwood Frame Upholstered In A Contract Wine Red Fabric

That Exudes Sophistication And Luxury. It Features A Shaped Concave Backrest That Provides Excellent Lumbar Support And A Well-

Padded Seat Cushion The Legs Are Finished In Light ...[more]

285

A pair of Stools The Iridescent Fabric Is Beautifully Supported by Gilt And Hammered Legs Pier Luigi Colli, One Of The Most Influential

Italian Furniture Designers And Architects, Made His Mark On The Mid-20th Century Design Scene Born In Milan In 1895, Colli Began

His Career In The 1920s, Collabor ...[more]

286
{ Option of lots: 286, 287, 288 } A pair of Turnell and Gigon Fabric Upholstered Armchairs On Ebony Wooden Frames With Brass

Sabots By George Smith 55 x 50 x 84m

287
{ Option of lots: 286, 287, 288 } A pair of Turnell and Gigon Fabric Upholstered Armchairs On Ebony Wooden Frames With Brass

Sabots By George Smith 55 x 50 x 84m

288
{ Option of lots: 286, 287, 288 } A pair of Turnell and Gigon Fabric Upholstered Armchairs On Ebony Wooden Frames With Brass

Sabots By George Smith 55 x 50 x 84m

289

A Set 4 Retro-Style Upholstered Signature Pouf Chairs - The Ultimate Dining Seats Designed For Maximum Comfort And With A

Compact Size, These Chairs Are Perfect For Any Dining Area. They Are Upholstered In Contrasting Bespoke Fabrics, Adding An Extra

Touch Of Elegance. 40 x 60cm

290

A set of contemporary dining chairs with gold finish effect legs and linen upholstery will add a touch of contemporary style to your dining

room. This chair is a great choice for everyone in the family because of its paneled detail, slight curve on the backrest, and nice high

back. Ex-Showroom 46 x ...[more]

291

A Stunning Bespoke Sofa from the EXQUISITELY HANDCRAFTED SOFA from The Odd Chair Company With Its Elegant Frame And

Relaxed Scroll Arms This Beautiful Piece Would Make An Excellent Addition To Any Room. Handmade And Custom-Made To Order,

This Bespoke 3-Seat Sofa Comes With A FR Slipcover In A Styli ...[more]

292
Accent Chair The Contemporary Accent Chair With Simple Silhouette And Hardwood Frame Upholstered In A Neutral Grey Palette With

Piped Edges And Welted Seams Complete The Design Details 65 x 55 x 96cm

293

An Art Deco Inspired Two Seater Leather Sofa and An Armchair Made Of Genuine Top Grain Leather In Sabbath Black This Lightly

Slanted Back Art Deco Inspired Leather Sofa Offers Comfortable Sitting Genuine Top Grain Leather In Sabbath Black 210 x 85 x 85cm

Armchair 75 x 85 x 80cm



294

{ Option of lots: 294, 295 } Black Leather Sabbath Chair Creates The Atmosphere Of An English Gentlemen Club In Your Living Room

With This Club Chair Styled With A High Back With A Gentle Nod To The Art Deco Era 1 Seat Sabbath Black Leather Chair75 x 85 x

80cm

295

{ Option of lots: 294, 295 } Black Leather Sabbath Chair Creates The Atmosphere Of An English Gentlemen Club In Your Living Room

With This Club Chair Styled With A High Back With A Gentle Nod To The Art Deco Era 1 Seat Sabbath Black Leather Chair75 x 85 x

80cm

296

British Made Luxury Signature Collection Sofa - A Timeless Piece Of Furniture Designed For You To Love. It Features Straight Rolled

Arms And A Beautiful Contemporary Green And White Linen Upholstery. It Effortlessly Combines Style With Comfort, Evoke A Stylish

And Comfortable New Look To Your Interi ...[more]

297

Dan Sofa The Dan sofa is a stylish, contemporary and designer sofa featuring a stylish Scandinavian inspired shape, uniquely

upholstered in Belgian Libeco Linen tufted back and supported by legs that are influenced by Scandinavian design Sample Product 220

x 86 x 92cm

298
Dan Wing Chair is an elegant, fashionable and designer easy chair with a stylish Scandinavian inspired shape, dressed in a Belgian

Libeco Linen tufted back and raised on legs that are decorated in a Scandi inspired manner. Sample Product 87 x 86 x 92cm

299
{ Option of lots: 299, 300 } Day 43 sofa With its golden brushed and embossed velvet upholstery, the Day 43 sofa by Ego

Zeroventiquattro Italy combines stages of workmanship with contemporary design in one piece. W 1800 x D 1060 x H 680 mm

300

{ Option of lots: 299, 300 } Day 43 Three Seater sofa Designed by Ego Zeroventiquattro Italy in golden brushed velvet topped with an

embossed pattern, this three seater sofa combines the feel of a traditional sofa with the contemporary appeal of today's design. W 2460

x D 1060 x H 680 mm

301

Eveleyn Sofa Deep Media sofa in Libeco Belgian Linen Oatmeal Linen - An exceptionally spacious and comfortable sofa upholstered in

oatmeal. With generous proportions, oversized seat cushions and a luxuriously soft fibre filled back cushion, this sofa provides a deep,

low seat that is perfect for fam ...[more]

302

Eveleyn Sofa Deep Media sofa in Teal cotton velvet - An incredibly spacious and comfortable sofa upholstered in cotton velvet Ideal for

family homes, the exclusive collection offers clever seating options for contemporary living rooms. This sofa has generous proportions

and oversized seat cushions, ...[more]

303

French Empire Style Silvered Fauteuil Inspired By A Design Of Philippe Starck For The London Hotel Sanderson Silvered Swan Arms

And Sabre Legs. The Moulded Curved Toprails Above Padded And Scooped Backs Within Swan-Carved Arms Over Stuffed Seat On

Panelled Sabre Front Legs Upholstered A A Silver Sil ...[more]

304

French Style Oval Gold Ornate Wall Mirror Complimenting The Ornate Designs Beautifully Well, The Antique Gold Finish Which

Features On This Mirror Will Help It Be A Decorative Wall Piece In Any Style Of Home, Whether You're Using It As A Focal Point Or

Simply As Something That Will Complete Your Loo ...[more]

305

Knole Style Sofa in Mauve with Embossed Pattern Upholstery On Wood Block Legs was recently reupholstered in an effort to create a

warm and cosy enclosure with ultimate opulence and classic design. Originally designed in the seventeenth century for women to sit

modestly in a hoopskirt, this Knole sof ...[more]

306
LCI Living Comfort Italia N008L Sedie Chair This ultra chic Mid-Century Modernist Klismos Style Vanity Chair/Stool features a curved

upholstered back and fully upholstered seat with platinum linen and an ebonized walnut frame. L50 D53 H78 Hs48

307 Leather High Back Chair With Stud Finish Detail Stained Wooden Legs 55 x 46 x 98cm



308
New Porters Chair A stunning piece of handcrafted furniture crafted from solid mahogany wood and upholstered in tactile black Citroen

Porters Chair inspired by the Louis XV Dome Chair.82cm Wide x 86cm Deep x 174cm Tall Seat Height 50cm Brand New (Loc ID830)

309

Opal Textured Pouffe In Blush In A Stunning On-Trend Blush Colour Palette, Paired With Both Its Texture And Shape, This Piece Will

Work Brilliantly In Any Interior As An Accent Colour, Or Perfect For Pulling Together A Blush Pink Colour Scheme W:50 x D:50 x

H:40cm Brand New Retail Boxed

310

{ Option of lots: 310, 311 } Solid American Walnut Fabric Dining Chairs Set of 6 The stylish Carl dining chair treads a voguish line that

looks great in an industrial or a more traditional setting. It has a modern or traditional look that would work well in any setting, whether it

is a casual, trad ...[more]

311

{ Option of lots: 310, 311 } Solid American Walnut Fabric Dining Chairs Set of 6 The stylish Carl dining chair treads a voguish line that

looks great in an industrial or a more traditional setting. It has a modern or traditional look that would work well in any setting, whether it

is a casual, trad ...[more]

312

Throne Chair A Handmade Mahogany Chair Painted Gold And Upholstered In A Pinned Royal Blue Velvet This Antique Style Throne,

Ceremonial Or Trophy Chair Was Modeled After A 19th Century Lion Monopodia Armchair90 x 70 x 180cm Tall Seat Height From Floor

60cm Brand New (Loc ID821)

313

Throne Chair This Antique Style Throne, Ceremonial Or Trophy Chair Was Inspired By A 19th Century Lion Monopodia Armchair

Design Finished In Painted Ebony Upholstered In Pinned Black Exceptional Detail Carving 90 x 70 x 180cm Tall Seat Height From Floor

60cm Brand New (Loc ID820)

314 Two Seater Love Seat In A Shiny Oyster White Upholstery On Chrome Feet 155cm x 70cm x 73cm high

315
Vanity Stool upholstered in a geometric weave fabric with pink purple sheen and is durable and robust. It is a stylish and functional

addition to any bedroom. 50 x 46 x 64cm

316 2 x Timothy Oulton Bronze Element wall sconces 12cm diameter

317 A Murano Glass with stainless steel base floor standing lamp W 500 x D 500 x H 1575 mm

318
{ Option of lots: 318, 319, 320, 321 } A Pair Of Chelsom Angle Al/52/W1/C Wall Lights In Polished Chrome Arms Swivel Left And Right

Complete With Shades Overall Height 42cm Overall Width 17cm Projection 27cm Backplate 10cm

319
{ Option of lots: 318, 319, 320, 321 } A Pair Of Chelsom Angle Al/52/W1/C Wall Lights In Polished Chrome Arms Swivel Left And Right

Complete With Shades Overall Height 42cm Overall Width 17cm Projection 27cm Backplate 10cm

320
{ Option of lots: 318, 319, 320, 321 } A Pair Of Chelsom Angle Al/52/W1/C Wall Lights In Polished Chrome Arms Swivel Left And Right

Complete With Shades Overall Height 42cm Overall Width 17cm Projection 27cm Backplate 10cm

321
{ Option of lots: 318, 319, 320, 321 } A Pair Of Chelsom Angle Al/52/W1/C Wall Lights In Polished Chrome Arms Swivel Left And Right

Complete With Shades Overall Height 42cm Overall Width 17cm Projection 27cm Backplate 10cm

322

A Pair Of Chrome Table Lamps With Knife Pleat Hardback Shades These Lamps Boast A Stunningly Modern And Elegant Design That

Reminiscent Of The Glamorous 1980s These Lamps Add A Touch Of Sophistication To Any Space With Shades That Stand At A Height

Of 71cm (28in) And A Width And Depth Of 53cm (21in) ...[more]

323
A pair of Gabbiani s.r.l. Veneto Murano glass table lamps with shades. Gabbiani was founded by Luciano Gabbiani in 1964, and has

been synonymous with Murano glass design ever since.



324 { Option of lots: 324, 325 } A Pair Of Heathfield Co Henley Nickel Wall Light With Shade

325 { Option of lots: 324, 325 } A Pair Of Heathfield Co Henley Nickel Wall Light With Shade

326
A Pair Of Louis XV Style Wall Appliques In Gilt Bronze With Two Candles Agrafe Decor On Which Are Fixed Two Scroll Shape

Branches Cups And Bobeches Decorated 55cm

327
{ Option of lots: 327, 328, 329, 330, 331, 332 } A Pair Of Sifra Floor Lamps Gold Shade Model LMS600Eng Metal Base With Single Arm

Single Bulb Complete With Brand New Mustard Gold Shade 160cm

328
{ Option of lots: 327, 328, 329, 330, 331, 332 } A Pair Of Sifra Floor Lamps Gold Shade Model LMS600Eng Metal Base With Single Arm

Single Bulb Complete With Brand New Mustard Gold Shade 160cm

329
{ Option of lots: 327, 328, 329, 330, 331, 332 } A Pair Of Sifra Floor Lamps Gold Shade Model LMS600Eng Metal Base With Single Arm

Single Bulb Complete With Brand New Mustard Gold Shade 160cm

330
{ Option of lots: 327, 328, 329, 330, 331, 332 } A Pair Of Sifra Floor Lamps Gold Shade Model LMS600Eng Metal Base With Single Arm

Single Bulb Complete With Brand New Mustard Gold Shade 160cm

331
{ Option of lots: 327, 328, 329, 330, 331, 332 } A Pair Of Sifra Floor Lamps Gold Shade Model LMS600Eng Metal Base With Single Arm

Single Bulb Complete With Brand New Mustard Gold Shade 160cm

332
{ Option of lots: 327, 328, 329, 330, 331, 332 } A Pair Of Sifra Floor Lamps Gold Shade Model LMS600Eng Metal Base With Single Arm

Single Bulb Complete With Brand New Mustard Gold Shade 160cm

333 Acrylic and chrome floor lamp in round sections complete with smooth black shade 146cm high

334 Alabaster and gold flush ceiling light with leaf and cone finish 70cm diameter x 35cm drop(has small crack)

335
An antique Mid-20th Century Brass And Czech Glass Beaded Fruit Basket Form Lamp. This Brass Table Lamp Is Adorned With

Charming Glass Fruit Decorations Complete With A Shade In An Elegant Style 63cm Tall

336
An ornate brass and patinated metal standard lamp with a silk shade reminiscent of the prevailing artistic trends of the Mid Century era.

183cm tall 183cm Tall

337

Artemide Castore Suspension PendanT The Italian house Artemide unveils its elegant Castore 35 pendant lamp, designed by Michele

De Lucchi and Huub Ubbens. This lamp pendant reveals a pure and graphic design with fine lines offering a chic atmosphere to your

interior! This white light fixture can be ...[more]

338

Artemide Miconos glass ceiling light in polished chrome Miconos glass ceiling light made from a harmonious combination of materials

and colours A harmonious mix of steel and glass is combined with a satin brass finish to produce a unique designer light as a ceiling

light. Miconos consists of a spher ...[more]

339 Barovier and Toso flush Murano glass ceiling light 30cm diameter x 20cm drop

340 Bleu Nature TEEPEE Pendan Moulded leather and copper 40cm diameter

341 Blue Nature drift wood floor lamp with white metal frame and cream shade176cm high



342 Blue Nature drift wood floor lamp with white metal frame and cream shade176cm high

343
{ Option of lots: 343, 344 } Chandelier MASIERO (EMME PI LIGHT) Basket Brass And Crystal Semi Flush Ceiling Chandler 6 Lamp

57cm Diameter X 24cm Drop Model ART BASKET/PL6

344
{ Option of lots: 343, 344 } Chandelier MASIERO (EMME PI LIGHT) Basket Brass And Crystal Semi Flush Ceiling Chandler 6 Lamp

57cm Diameter X 24cm Drop Model ART BASKET/PL6

345
{ Option of lots: 345, 346 } Chrome and Acrylic floor lamp square chrome base chrome steam in four sections with clear Acrylic Detail

between sections single bulb with cream pelted shade 185cm high

346
{ Option of lots: 345, 346 } Chrome and Acrylic floor lamp square chrome base chrome steam in four sections with clear Acrylic Detail

between sections single bulb with cream pelted shade 185cm high

347
{ Option of lots: 347, 348 } Chrome and Acrylic floor lamp square chrome base chrome steam in four sections with clear Acrylic Detail

between sections single bulb with cream shade 185cm high

348
{ Option of lots: 347, 348 } Chrome and Acrylic floor lamp square chrome base chrome steam in four sections with clear Acrylic Detail

between sections single bulb with cream shade 185cm high

349

CTO LIGHTING FLOREN 4 ARM PENDANT The Floren Pendant Light draws inspiration from the Arts Crafts Movement of the late 19th

Century. Designed and meticulously handcrafted by the dedicated team at CTO Lighting, this versatile pendant light adds a timeless

elegance to any traditional or contemporary ...[more]

350
Feiss Marcella drum chandelier Featured in British bronze and oxidized bronze finishes with crystal drops, the Marcella drum chandelier

is an elegant semi flush ceiling mount. 83 x 83 x 100cm

351

Firstlight GALAXY 6128CH.A modern take on a traditional design, this polished chrome finish chandelier is complete with decorative

clear glass spheres. FEATURES Ceiling light Chain suspension - height adjustable at time of installation 8 bulbs - not included Suitable

for dimming Polished chrome fini ...[more]

352

Georgian crystal chandelier by Timothy Oulton 18 Arm The Crystal lighting collection is inspired by the elaborate designs of late

Georgian era chandeliers. This handcrafted range features many hallmarks of Georgian design including large crystal baluster

centrepieces, precision cut glass crystals, ...[more]

353 Halo Celestial glass 6 x ball ceiling pendent model H-CEL-LP-0004 drop 65cm x 50cm wide

354

Heathfield Co Trianon Floor Lamp Finished In Polished Chrome, The Trianon Floor Lamp Is A Versatile Design Paired With A Simple

Flat Drum Lampshade. The Popular Tripod Form Complements A Wide Range Of Interior Schemes And Styles. Total Height 163cm

Overall Width 51cm

355 Heathfield And Co Dakota Contemporary Floor Lamp Chrome Complete With Shade 158cm

356

Hollywood Regency Style Egg Enamelled Brass Table Lamp Its Timeless Design Effortlessly Complements Modern And Vintage

Interiors With A Sleek Egg-Shaped Cream Enamelled Body With A Classic Brass Base And Intricate Detail. With The Shade Included,

This Lamp Is Perfect For Any Room Manufactured In Br ...[more]

357
I-Lite chrome spherical globe striking silver starburst light pendant is inspired by elements of the night sky to create something truly

spectacular with LED lights natural white colour 3000k outpu 130cm ball pendant in silver



358 Jonathan Charles gilt bronze 3 x candle ceiling pendent 80cm drop 35cm wide

359 Jonathan Charles gilt bronze dome 3 x candle ceiling pendent 58cm drop 23cm wide

360

{ Option of lots: 360, 361 } Large French Empire style six-arm bronze chandelier with black tole accents. This chandelier has an open

bird cage bottom with central finial. Great dore detail adorns the black body of the chandelier. The top crown is large acanthus leaf and

is attached to the body by ...[more]

361

{ Option of lots: 360, 361 } Large French Empire style six-arm bronze chandelier with black tole accents. This chandelier has an open

bird cage bottom with central finial. Great dore detail adorns the black body of the chandelier. The top crown is large acanthus leaf and

is attached to the body by ...[more]

362 Lolli E Memmoli Ugolino Chandelier Crystals Woven Together Like Fabric, Hung From A Two-Dimensional Frame 65 x 80cm

363
{ Option of lots: 363, 364 } Lolli E Memmoli Ugolino Chandelier Crystals Woven Together Like Fabric, Hung From A Two-Dimensional

Frame 70 x 70cm

364
{ Option of lots: 363, 364 } Lolli E Memmoli Ugolino Chandelier Crystals Woven Together Like Fabric, Hung From A Two-Dimensional

Frame 70 x 70cm

365 Lolli E Memmoli Ugolino Chandelier Crystals Woven Together Like Fabric, Hung From A Two-Dimensional Frame 85 x 82cm

366 Maison chrome ceiling pendent spiral effect 50cm drop x 40cm diameter model W1T3NL

367 Michael Young 20cm Cubis Pendant Ligh

368
{ Option of lots: 368, 369, 370 } Pavillion Pr Home Tri Floor Lamp The Tri Is A Large Floor Lamp Available In Natural Meh Wood The

Sleek Tripod Base Suits A Variety Of Settings From Contemporary, Rustic, Transitional To Loft Style 196cm Tall

369
{ Option of lots: 368, 369, 370 } Pavillion Pr Home Tri Floor Lamp The Tri Is A Large Floor Lamp Available In Natural Meh Wood The

Sleek Tripod Base Suits A Variety Of Settings From Contemporary, Rustic, Transitional To Loft Style 196cm Tall

370
{ Option of lots: 368, 369, 370 } Pavillion Pr Home Tri Floor Lamp The Tri Is A Large Floor Lamp Available In Natural Meh Wood The

Sleek Tripod Base Suits A Variety Of Settings From Contemporary, Rustic, Transitional To Loft Style 196cm Tall

371

Rubens 6 Light Chrome Sputnik Semi-Flush Ceiling Light the Rubens 6 Light Chrome Sputnik Semi-Flush Ceiling Light (Product Code:

79469) - a stunning and contemporary lighting fixture designed to make a bold and artistic statement in your interior decor. With its

chrome finish and sputnik-inspired de ...[more]

372 Stainless steel and acrylic four arm chandelier 62cm drop x 40cm wide

373

The Urban Electric Co Scoop Wall Light Bronze designed by Michael Amato. This sconce is a highly customizable light fixture hand-

made by craftsmen and artisans in Charleston, South Carolina. Swing the arm left or right, twist the shade side to side, even mount it up

or downâ€”the Scoop has all the r ...[more]

374
This Brass Onyx Lightning Mid Century Design 1950s Floor Lamp Is Probably Italian Originated And Made Somewhere In The 1950s

And Has A Nice Period Shade. 150cm Tall



375

Timothy Oulton antique rust large crystal wall light 150cm drop x 70cm wide The Crystal chandelier is inspired by the elaborate designs

of late Georgian era chandeliers. This handcrafted range features many hallmarks of Georgian design including large crystal baluster

centrepieces, precision cut gla ...[more]

376

Timothy Oulton Bubble Pendant A Unique Fantastical Piece Depicting The Most Delicate And Fleeting Of Things: The Bubble. In The

Art World Soap Bubbles Became Popular In 17th Century Paintings Alluding To The Transience Of Life And The Moments Of Magic

Before The Inevitable Pop. Timothy Oulton's Bubb ...[more]

377 Timothy Oulton Crystal Antique Rust Metal Finished Mirror Plate Wall Sconce Two Arm 40cm x 75cm

378

Timothy Oulton Crystal Chandelier â€“ Small The Crystal Chandelier collection is inspired by the elaborate designs of late Georgian era.

This handcrafted chandelier features many hallmarks of Georgian design including large crystal baluster centrepieces, precision cut

glass crystals, candle lights a ...[more]

379

{ Option of lots: 379, 380, 381, 382, 383 } Watson Table Lamp Brushed Nickel And White Stylish Table Lamp With An Industrial Style In

A Nickel And White Finish. This Table Lamp Features An Adjustable Frame And Cone Shaped Shade. This Light Requires A E27 Bulb,

Max 40 Watt. Bulb Not Included W200 x ...[more]

380

{ Option of lots: 379, 380, 381, 382, 383 } Watson Table Lamp Brushed Nickel And White Stylish Table Lamp With An Industrial Style In

A Nickel And White Finish. This Table Lamp Features An Adjustable Frame And Cone Shaped Shade. This Light Requires A E27 Bulb,

Max 40 Watt. Bulb Not Included W200 x ...[more]

381

{ Option of lots: 379, 380, 381, 382, 383 } Watson Table Lamp Brushed Nickel And White Stylish Table Lamp With An Industrial Style In

A Nickel And White Finish. This Table Lamp Features An Adjustable Frame And Cone Shaped Shade. This Light Requires A E27 Bulb,

Max 40 Watt. Bulb Not Included W200 x ...[more]

382

{ Option of lots: 379, 380, 381, 382, 383 } Watson Table Lamp Brushed Nickel And White Stylish Table Lamp With An Industrial Style In

A Nickel And White Finish. This Table Lamp Features An Adjustable Frame And Cone Shaped Shade. This Light Requires A E27 Bulb,

Max 40 Watt. Bulb Not Included W200 x ...[more]

383

{ Option of lots: 379, 380, 381, 382, 383 } Watson Table Lamp Brushed Nickel And White Stylish Table Lamp With An Industrial Style In

A Nickel And White Finish. This Table Lamp Features An Adjustable Frame And Cone Shaped Shade. This Light Requires A E27 Bulb,

Max 40 Watt. Bulb Not Included W200 x ...[more]

384

{ Option of lots: 384, 385, 386, 387 } Burnside Mirror The Burnside Rectangle Mirror Is A Simple Yet Effective Design That Will Help

Brighten Your Room With Light Reflecting From All Angles The Full Glass Design Means This Mirror Will Suit Any Interior Decor And

Will Never Date W800 x D15 x H1200mm ...[more]

385

{ Option of lots: 384, 385, 386, 387 } Burnside Mirror The Burnside Rectangle Mirror Is A Simple Yet Effective Design That Will Help

Brighten Your Room With Light Reflecting From All Angles The Full Glass Design Means This Mirror Will Suit Any Interior Decor And

Will Never Date W800 x D15 x H1200mm ...[more]

386

{ Option of lots: 384, 385, 386, 387 } Burnside Mirror The Burnside Rectangle Mirror Is A Simple Yet Effective Design That Will Help

Brighten Your Room With Light Reflecting From All Angles The Full Glass Design Means This Mirror Will Suit Any Interior Decor And

Will Never Date W800 x D15 x H1200mm ...[more]

387

{ Option of lots: 384, 385, 386, 387 } Burnside Mirror The Burnside Rectangle Mirror Is A Simple Yet Effective Design That Will Help

Brighten Your Room With Light Reflecting From All Angles The Full Glass Design Means This Mirror Will Suit Any Interior Decor And

Will Never Date W800 x D15 x H1200mm ...[more]



388

Cattelan Italia Bullet mirror lives up to Cattelan Italia's philosophy of creating serenity and harmony in any room by effortlessly combining

form and function in the furnishings they provide.. With its bubble pattern border and shape that is neither square nor round, this

mirrored glass mirror will ...[more]

389

Champagne Chambery Mirror A Stunning Triple Step Bevelled Mirror Frame With A Warm Champagne Bronze Gleaming Through The

Borders Crafted From Wood Each Step Is Finished With A Champagne Leaf For That Contemporary Appeal Hang This Mirror In Your

Living Area For A Dramatic Impact Or Alternatively Add ...[more]

390

{ Option of lots: 390, 391, 392 } Danya Mirror The Danya Mirror Is The Latest Addition To Our Range Of Modern And Contemporary

Mirrors Showcasing A Bohemian Style This Stunning Mirror Is Guaranteed To Create A Focal Point Where Ever It Is Placed In The

Home Crafted From High Quality Materials The M ...[more]

391

{ Option of lots: 390, 391, 392 } Danya Mirror The Danya Mirror Is The Latest Addition To Our Range Of Modern And Contemporary

Mirrors Showcasing A Bohemian Style This Stunning Mirror Is Guaranteed To Create A Focal Point Where Ever It Is Placed In The

Home Crafted From High Quality Materials The M ...[more]

392

{ Option of lots: 390, 391, 392 } Danya Mirror The Danya Mirror Is The Latest Addition To Our Range Of Modern And Contemporary

Mirrors Showcasing A Bohemian Style This Stunning Mirror Is Guaranteed To Create A Focal Point Where Ever It Is Placed In The

Home Crafted From High Quality Materials The M ...[more]

393 Ebonised Wood Carved Framed Dome Shape Top Accent Mirror 70 x 120cm

394
Eden Leaner The Eden Leaner Mirror Stands Out For Its On Trend, Vintage Good Looks It Has A Simple Metal Frame With An Antique

Finish, And Gently Rounded Corners This Gives It That Industrial Chic Look That Is So In Style 800 x 1560mm(5055999237185)

395
{ Option of lots: 395, 396, 397 } Full Height Dress Mirror A Bright White Gloss Finish On A Clean, Contemporary, Classic Design, With A

Muted Palette, A Simple Style, And A Clean Minimalist Design 56 x 177cm

396
{ Option of lots: 395, 396, 397 } Full Height Dress Mirror A Bright White Gloss Finish On A Clean, Contemporary, Classic Design, With A

Muted Palette, A Simple Style, And A Clean Minimalist Design 56 x 177cm

397
{ Option of lots: 395, 396, 397 } Full Height Dress Mirror A Bright White Gloss Finish On A Clean, Contemporary, Classic Design, With A

Muted Palette, A Simple Style, And A Clean Minimalist Design 56 x 177cm

398

Harrow Rectangle Mirror Bright Silver Bring A Statement To The Home With The Harrow Rectangle Mirror In Bright Silver This Mirror

Will Instantly Create Effect With A Refreshing Bright Silver Finish And Traditional Charm Giving Many Rooms Of The Home Style And

Sophistication 1150 x 840mm (50562720841 ...[more]

399 Italian 18 Century Style Rectangular Mirror The Section Mirror Plate In A Gold Gesso Decorative Frame 55 x 80cm

400 { Option of lots: 400, 401, 402, 403, 404 } LED Illuminated Magnifying Vanity Mirror For Bathroom Round Ingress Protection Rating IP44

401 { Option of lots: 400, 401, 402, 403, 404 } LED Illuminated Magnifying Vanity Mirror For Bathroom Round Ingress Protection Rating IP44

402 { Option of lots: 400, 401, 402, 403, 404 } LED Illuminated Magnifying Vanity Mirror For Bathroom Round Ingress Protection Rating IP44

403 { Option of lots: 400, 401, 402, 403, 404 } LED Illuminated Magnifying Vanity Mirror For Bathroom Round Ingress Protection Rating IP44

404 { Option of lots: 400, 401, 402, 403, 404 } LED Illuminated Magnifying Vanity Mirror For Bathroom Round Ingress Protection Rating IP44



405
{ Option of lots: 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411 } LED Illuminated Magnifying Vanity Mirror For Bathroom Round Ingress Protection

Rating IP44

406
{ Option of lots: 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411 } LED Illuminated Magnifying Vanity Mirror For Bathroom Round Ingress Protection

Rating IP44

407
{ Option of lots: 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411 } LED Illuminated Magnifying Vanity Mirror For Bathroom Round Ingress Protection

Rating IP44

408
{ Option of lots: 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411 } LED Illuminated Magnifying Vanity Mirror For Bathroom Round Ingress Protection

Rating IP44

409
{ Option of lots: 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411 } LED Illuminated Magnifying Vanity Mirror For Bathroom Round Ingress Protection

Rating IP44

410
{ Option of lots: 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411 } LED Illuminated Magnifying Vanity Mirror For Bathroom Round Ingress Protection

Rating IP44

411
{ Option of lots: 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411 } LED Illuminated Magnifying Vanity Mirror For Bathroom Round Ingress Protection

Rating IP44

412

Mirror Achieving a reputation for contemporary design rooted in tradition and fine craftsmanship, Julian Chichester's rope mirror boasts

a subtly rounded convex moulding on the oak wood frame. With a perfect colour, grain, and antique finish, this mirror measures 100 cm

in diameter and has a timeles ...[more]

413
Mirror Lullaby by Opera Contemporary Italy This elegant mirror has an elegant profile that evokes classical elements, yet is essential in

contemporary settings because of its simplicity W 88 D 3 H 120cm

414 { Option of lots: 414, 415 } Modern Bevelled Accent Mirror Grey Timber Frame With Gold Trim Detailing 70 x 100cm

415 { Option of lots: 414, 415 } Modern Bevelled Accent Mirror Grey Timber Frame With Gold Trim Detailing 70 x 100cm

416

{ Option of lots: 416, 417, 418 } Novia Mirror Bronze This Modern Round Wall Mirror Has A Overlapping Bronze Coloured Frame As

Round Mirrors Make A Huge Comeback, This Simple Mirror Does A Perfect Job Of Making A Subtle Statement Wherever You Decide

To Hang It W920 x D35 x H920mm (5055999255721)

417

{ Option of lots: 416, 417, 418 } Novia Mirror Bronze This Modern Round Wall Mirror Has A Overlapping Bronze Coloured Frame As

Round Mirrors Make A Huge Comeback, This Simple Mirror Does A Perfect Job Of Making A Subtle Statement Wherever You Decide

To Hang It W920 x D35 x H920mm (5055999255721)

418

{ Option of lots: 416, 417, 418 } Novia Mirror Bronze This Modern Round Wall Mirror Has A Overlapping Bronze Coloured Frame As

Round Mirrors Make A Huge Comeback, This Simple Mirror Does A Perfect Job Of Making A Subtle Statement Wherever You Decide

To Hang It W920 x D35 x H920mm (5055999255721)

419

{ Option of lots: 419, 420, 421 } Novia Mirror Silver This Modern Round Wall Mirror Has A Overlapping Silver Coloured Frame As Round

Mirrors Make A Huge Comeback, This Simple Mirror Does A Perfect Job Of Making A Subtle Statement Wherever You Decide To Hang

Itw920 x D35 x H920mm 5055999255714



420

{ Option of lots: 419, 420, 421 } Novia Mirror Silver This Modern Round Wall Mirror Has A Overlapping Silver Coloured Frame As Round

Mirrors Make A Huge Comeback, This Simple Mirror Does A Perfect Job Of Making A Subtle Statement Wherever You Decide To Hang

Itw920 x D35 x H920mm 5055999255714

421

{ Option of lots: 419, 420, 421 } Novia Mirror Silver This Modern Round Wall Mirror Has A Overlapping Silver Coloured Frame As Round

Mirrors Make A Huge Comeback, This Simple Mirror Does A Perfect Job Of Making A Subtle Statement Wherever You Decide To Hang

Itw920 x D35 x H920mm 5055999255714

422
Oak Framed Marbello mirror features a classic farmhouse style with a natural rustic wood finish which looks great in any room floor

standing or mounted as a feature piece 135x245cm

423

Oval gilt wood mirror bevelled edge Invite the romance of French style into your home with this enchanting Gilt Wood Mirror. The

bewitching bow-top design and bevelled edges complement the meticulously gilt wooden frame, delivering a mirror that is as much a

decorative piece as it is functional. Whe ...[more]

424
{ Option of lots: 424, 425, 426, 427, 428, 429 } Rectangular Mirror A Bright White Gloss Finish On A Clean, Contemporary, Classic

Design, With A Muted Palette, A Simple Style, And A Clean Minimalist Design 60 x 80cm

425
{ Option of lots: 424, 425, 426, 427, 428, 429 } Rectangular Mirror A Bright White Gloss Finish On A Clean, Contemporary, Classic

Design, With A Muted Palette, A Simple Style, And A Clean Minimalist Design 60 x 80cm

426
{ Option of lots: 424, 425, 426, 427, 428, 429 } Rectangular Mirror A Bright White Gloss Finish On A Clean, Contemporary, Classic

Design, With A Muted Palette, A Simple Style, And A Clean Minimalist Design 60 x 80cm

427
{ Option of lots: 424, 425, 426, 427, 428, 429 } Rectangular Mirror A Bright White Gloss Finish On A Clean, Contemporary, Classic

Design, With A Muted Palette, A Simple Style, And A Clean Minimalist Design 60 x 80cm

428
{ Option of lots: 424, 425, 426, 427, 428, 429 } Rectangular Mirror A Bright White Gloss Finish On A Clean, Contemporary, Classic

Design, With A Muted Palette, A Simple Style, And A Clean Minimalist Design 60 x 80cm

429
{ Option of lots: 424, 425, 426, 427, 428, 429 } Rectangular Mirror A Bright White Gloss Finish On A Clean, Contemporary, Classic

Design, With A Muted Palette, A Simple Style, And A Clean Minimalist Design 60 x 80cm

430

{ Option of lots: 430, 431, 432 } Vasto Leaner Black Stylish And Versatile, The Vasto Leaner Mirror Serves As A Practical Full-Length

Mirror While Adding A Touch Of Contemporary Cool To Any Wall You Choose To Lean It Against.ÃƒÆ’Ã¢â‚¬Å¡ Its Sophisticated Angled

Frame, Broad And Bold, Is Available I ...[more]

431

{ Option of lots: 430, 431, 432 } Vasto Leaner Black Stylish And Versatile, The Vasto Leaner Mirror Serves As A Practical Full-Length

Mirror While Adding A Touch Of Contemporary Cool To Any Wall You Choose To Lean It Against.ÃƒÆ’Ã¢â‚¬Å¡ Its Sophisticated Angled

Frame, Broad And Bold, Is Available I ...[more]

432

{ Option of lots: 430, 431, 432 } Vasto Leaner Black Stylish And Versatile, The Vasto Leaner Mirror Serves As A Practical Full-Length

Mirror While Adding A Touch Of Contemporary Cool To Any Wall You Choose To Lean It Against.ÃƒÆ’Ã¢â‚¬Å¡ Its Sophisticated Angled

Frame, Broad And Bold, Is Available I ...[more]

433
Vasto Rectangular Euro Grey Stylish And Versatile, The Vasto Leaner Mirror Serves As A Practical Full-Length Mirror While Adding A

Touch Of Contemporary Cool To Any Wall You Choose To Lean It Against 1215 x 910mm (5055999255950)

434
Yvonne Mirror This stunning full-length rectangular mirror by Bastianelli Italy, surrounded with a decorative frame and embossed that

highlights the beauty of it, is a stunning floor mirror by Bastianelli Home Home Decoration 89 x 184cm



435 3 x Untitled Framed Still Life Lithograph Prints 60 x 50cm

436 A Pair Of Untitled Framed Still Life Lithograph Prints 60 x 50cm

437
A Pair Of Victoria Styled Chairs Mahogany Frame Features An Carved And Turned Crest Rail Over A Pierced Mid Rail Upholstered Pad

In Red Gold Baroque Repeating Pattern 44 x 48 x 79cm

438 Abstract Framed Limited Edition Lithograph Signature Indistinct 73 x 52cm

439 { Option of lots: 439, 440, 441 } Abstract Lithograph Flame Clouds Framed 71 x 86cm

440 { Option of lots: 439, 440, 441 } Abstract Lithograph Flame Clouds Framed 71 x 86cm

441 { Option of lots: 439, 440, 441 } Abstract Lithograph Flame Clouds Framed 71 x 86cm

442 Artwork Giclee Landscape Pastures Signed Jo Chance 122 x 77cm

443 Audrey Scovell (British) Framed Art Work Titled Aconitum Blue Wave Artist Proof In Walnut Coloured Frame 74 x 90cm

444 { Option of lots: 444, 445 } Botanical Print John Hill 1757 Ethiopian Marygold Et Al Glazed And Framed

445 { Option of lots: 444, 445 } Botanical Print John Hill Dwarf Evergreen Pharcolus Glazed And Framed

446 Chariklia Zarris (Usa B 1973) Digital Print On Paper Titled Classical Leaves Iii Framed 55 x 60cm

447 Deborah Treliving (English) Original Abstract Print Signed And Framed 60 x 80cm

448 Deborah Treliving (English) Original Abstract Print Signed And Framed 60 x 80cm

449 Derek Rangecroft (English) Limited Edition Giclee Print Abstract Titled Paddington Basin Number One Signed And Framed 75 x 90cm

450 Derek Rangecroft (English) Limited Edition Giclee Print Abstract Titled Patched To Imperfection Signed And Framed 75 x 90cm

451

Framed Art The Face, It Featured A Woman's Half Face, Evoking A Sense Of Intrigue. In addition to dazzling audiences throughout her

illustrious career, Robin Morris has created iconic commercial artwork for venues such as Radio City Music Hall, Coca-Cola, and

Bloomingdale's. The Poster Is Elegantly ...[more]

452 Framed Lithograph Abstract Signature Indistinct 33 x 39cm

453 { Option of lots: 453, 454, 455, 456 } Framed Lithograph Silver Frame Depicting Trees 85 x 65cm

454 { Option of lots: 453, 454, 455, 456 } Framed Lithograph Silver Frame Depicting Trees 85 x 65cm

455 { Option of lots: 453, 454, 455, 456 } Framed Lithograph Silver Frame Depicting Trees 85 x 65cm



456 { Option of lots: 453, 454, 455, 456 } Framed Lithograph Silver Frame Depicting Trees 85 x 65cm

457
Framed Lithographic Print Illustrating A Jockey Talking To Gentleman In Morning Dress At Ascot Portrait Orientation Mounted In A

Rectangular Frame Fabric And Wood Frame Painted Gold And Black 80 x 67cm

458

Framed Original Art Experience The Allure Of Mid Century Wall Art With An Abstract Piece Showcasing Dark, Black-Blue Metal Panel

Adorned With Captivating Dots Featuring A Mesmerizingly Asymmetric Atomic Design, This Artwork Captures The Unique Style Of The

Century . 71 x 93cm framed (WMFS 1)

459 Framed Still Life Lithograph Initials Marked Jg 55 x 50cm

460 { Option of lots: 460, 461 } Framed Still Life Lithographs Initials Marked Jg 55 x 50cm

461 { Option of lots: 460, 461 } Framed Still Life Lithographs Initials Marked Jg 55 x 50cm

462 { Option of lots: 462, 463, 464 } Giclee Landscape Gold And Red Mountains With Horizon 102 x 69cm

463 { Option of lots: 462, 463, 464 } Giclee Landscape Gold And Red Mountains With Horizon 102 x 69cm

464 { Option of lots: 462, 463, 464 } Giclee Landscape Gold And Red Mountains With Horizon 102 x 69cm

465 Heidi Koenig (German B1964 - ) Monotype Print Signed And Framed 58 x 70cm

466 Heidi Koenig (German B1964 - ) Monotype Print Titled Helter Skelter Signed And Framed 58 x 70cm

467 Heidi Koenig (German B1964 - ) Monotype Print Titled 'Standing By You' Signed And Framed 57 x 57cm

468 Iris Xyphioides, From Les Liliacees 1808 Framed And Glazed Print - Pierre-Joseph Redoute

469

Lake Worth By Slim Aarons, An Acclaimed American Photographer (1916 - 2006). This Captivating Image Showcases A Vibrant Purple

Twilight Sky Over The Lake Worth Inlet In Palm Beach, Florida, Captured In 1955. Slim Aarons Remarkable Colour Photographs

Beautifully Immortalize The World Of Mid-Century L ...[more]

470 Landscape Lithograph Print Framed Depicting A Tree 62 x 76cm

471 Lithograph Print Park Scene With 5 Figures Framed 80 x 60cm

472 Lithograph Print Stark Winter Trees Framed 62 x 76cm

473
Lucy Farley (English B 1981) Limited Edition Silkscreen Abstract Artist Proof Framed Wall Art Titled Abbey At La Flatte Ile De Ru

Signed And Framed 80 x 60cm

474 Lucy Farley (English B 1981) Limited Edition Silkscreen 'Last Light Jardins Des Luxembourg Paris Signed And Framed 80 x 60cm

475
Modern Art Grand Featuring a classic Piranesi image as an ebossed stencil on a laminated two-tone gloss panel the artwork features a

classic Piranesi image after Giovanni Battista Piranesi l 90 x 130cm



476 { Option of lots: 476, 477 } Nicholas Wood (USA) Abstract Framed Wall Art On Paper With Picture Light 72 x 66cm

477 { Option of lots: 476, 477 } Nicholas Wood (USA) Abstract Framed Wall Art On Paper With Picture Light 72 x 66cm

478

Oil Painting Night Sky By Ken Walch, A British Artist Born In 1927, Created The Captivating Night Sky Pointillist Oil Painting. The

Artwork, Signed By Walch In 1993, Showcases His Mastery In Blending Colours To Evoke Emotions. Walch's Artistic Journey Began In

Wimbledon, But He Later Moved To Austra ...[more]

479 Rachel Anne Grigor (English B1960) Limited Edition Etching Titled A Garden Too Far Signed And Framed 59 x 49cm

480 Rachel Anne Grigor (English B1960) Limited Edition Etching Titled Nocturne Ii Signed And Framed 59 x 49cm

500 { Option of lots: 500 } Seiko Carriage Clocks Gold LC Design Articles #3223801-2007 Battery Not Included Qty 12

501 Seiko Carriage Clocks Gold LC Design Articles #3223801-2007 Battery Not Included Qty 12

502 Seiko Carriage Clocks Gold LC Design Articles #3223801-2007 Battery Not Included Qty 12

503 Seiko Carriage Clocks Silver LC Design #3222703-2010 Qty 12

504
{ Option of lots: 504, 505 } Seiko Clocks Tischuhr QHE109G Table Clock - Diameter (Without Crown) In Mm/Inches: 109,00 / 4,29 -

Height In Mm/Inches: 53,00 / 2,09 - Width Of The Strap In Mm/Inches: 78,00 / 3,07 Battery Not Included Qty 12

505
{ Option of lots: 504, 505 } Seiko Clocks Tischuhr QHE109G Table Clock - Diameter (Without Crown) In Mm/Inches: 109,00 / 4,29 -

Height In Mm/Inches: 53,00 / 2,09 - Width Of The Strap In Mm/Inches: 78,00 / 3,07 Battery Not Included Qty 12

506

Two Maidens by Bjorn Wiinblad (1918-2006 Danish) A Versatile Artist Known For His Unique Creations In Ceramics, Silver, Bronze,

Textiles, And Graphics. Two Maidens, A 1981 Print On Paper Under Glass, Showcases Wiinblad's Artistic Brilliance. His Work Has

Gained Recognition Worldwide, With Exhibition ...[more]

507
Work On Paper Niall Naessens (Irish) Limited Edition Etching Titled Sapling, Dolkey Hill Woodland 13 Of 50 Titled Signed And Framed

59 x 68cm

508 { Option of lots: 508 } A Pair Of Curtain Cream Striped Edge Purple/Green/Beige/Brown Size 284 x 250cm ( Ref Red 154)

509 { Option of lots: 509, 510, 511 } A Pair Of Curtains Striped Edge Purple/Green/Beige/Lime/Brown Size 284 x 250cm ( Ref Red 155)

510 { Option of lots: 509, 510, 511 } A Pair Of Curtains Striped Edge Purple/Green/Beige/Lime/Brown Size 284 x 250cm ( Ref Red 157)

511 { Option of lots: 509, 510, 511 } A Pair Of Curtains Striped Edge Purple/Green/Beige/Lime/Brown Size 284 x 250cm ( Ref Red 158)

512 { Option of lots: 512 } A Pair Of Curtains Striped Edge Purple/Green/Beige/Lime/Brown Size 284 x 250cm ( Ref Red 159)

513
{ Option of lots: 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519 } A Pair Of Curtains Striped Edge Purple/Green/Beige/Lime/Brown Size 284 x 250cm

( Ref Red 161)



514
{ Option of lots: 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519 } A Pair Of Curtains Striped Edge Purple/Green/Beige/Lime/Brown Size 284 x 250cm

( Ref Red 162)

515
{ Option of lots: 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519 } A Pair Of Curtains Striped Edge Purple/Green/Beige/Lime/Brown Size 284 x 250cm

( Ref Red 163)

516
{ Option of lots: 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519 } A Pair Of Curtains Striped Edge Purple/Green/Beige/Lime/Brown Size 284 x 250cm

( Ref Red 164)

517
{ Option of lots: 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519 } A Pair Of Curtains Striped Edge Purple/Green/Beige/Lime/Brown Size 284 x 250cm

( Ref Red 165)

518
{ Option of lots: 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519 } A Pair Of Curtains Striped Edge Purple/Green/Beige/Lime/Brown Size 284 x 250cm

( Ref Red 166)

519
{ Option of lots: 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519 } A Pair Of Curtains Striped Edge Purple/Green/Beige/Lime/Brownsize 284 x 250cm (

Ref Red 156)

520 A Pair Of Olive Curtains Silk Size 120 x 157cm ( Ref Dorchspa 107)

521 A Pair Of Silk Curtains Horizontal Stripes Brown Lime Gold Beige... Purple Striped Edge Size 220 x 305cm ( Ref Red 160)

522 Assortment Of Curtain Rings Plastic x 97 Bronze x 16 Gold x 12 Wood White x 20 Chrome x 10 (Ref Dorch 119)

523 Pair Black Velvet Curtains Size 270 x 44cm (Ref Dorchspa 101)

524 Pair Brown /White Stripe Curtains Size 202 x 258cm ( Ref Dorchspa 111)

525 Pair Brown /White Striped Curtain Size 242 x 258cm ( Ref Dorchspa 102)

526 Pair Of Brown/White Lined Curtain Ssize 288 x 253cm ( Ref Dorchspa 104)

527 Pair Of Curtains Cream Horizontal Stripe Boarder Edge Striped Purple /Green/ Lime 284 x 250cm ( Ref Red 153)

528 Pair Of Dark Green Lined Curtains Size 140 C 266cm ( Ref Dorchspa 105)

529 Pair Of Dark Green Lined Curtains Size 148 x 260cm ( Ref Dorchspa 103)

530 Pair Of Olive Striped Silk Curtains Size 286 x 257cm ( Ref Dorchspa 109)

531 Single Black Curtain Velvet Size 487 x 197cm ( Ref Dorch 100)

532 Single Cream Silk Curtain Purple Edge Size 137 x 237cm Single Champagne Silk Curtain Blue Band Size 175 x 234cm ( Ref Dorch 97)

533 Single Curtain Flower Pattern Size 117 x 146cm Single Curtain Flower Pattern Size 80 x 156cm ( Ref Dorch 98)



534 Single Gold Curtain Size 212 x 340cm Single Gold Curtain Size 127 x 224cm SIngle Gold Curtain Size 126 x 246cm ( Ref Dorch 96)

535
Single Green Silk Curtain Size 95 x 263Single Curtain Yellow Size 84 x 214Single Curtain Silver Red Pipe Edge Size 169 x 237 Ref

Dorch 118

536
Single Silk Drape Black Striped Edge Size 130 x 244cm Single Silk Drape Champagne Gold Piped Edge Size 92 x 263cm Single Silk

Drape Gold Size105 x 236cm Ref Dorch 116)

537 Single Silk Drape Gold Flower Pattern Embroidery Edge Size 181 x 302cm ( Ref Dorch 99)

538
Single Silk Striped Curtain Pink /Black Size 60 x 215cm Single Silk Curtain Yellow/Red Stripes Size 61 x 210cm Single Curtain Brown

Flower Pattern Size 80 x 236cm ( Ref Dorch 117)

539

{ Option of lots: 539, 540 } Headboard Upholstered Padded Headboard With Tufted Leather Central Panel And Contemporary Striped

Fabric Border This Headboard Boasts A Neat Contemporary Look With A Simple Traditional Shape. It Mounts On Baton For Easy

Installation 190 x 95cm

540

{ Option of lots: 539, 540 } Headboard Upholstered Padded Headboard With Tufted Leather Central Panel And Contemporary Striped

Fabric Border This Headboard Boasts A Neat Contemporary Look With A Simple Traditional Shape. It Mounts On Baton For Easy

Installation 190 x 95cm

541

{ Option of lots: 541, 542, 543, 544, 545 } Headboard Upholstered Padded Headboard With Tufted Leather Central Panel And

Contemporary Striped Fabric Border This Headboard Boasts A Neat Contemporary Look With A Simple Traditional Shape. It Mounts On

Baton For Easy Installation 210 x 95cm

542

{ Option of lots: 541, 542, 543, 544, 545 } Headboard Upholstered Padded Headboard With Tufted Leather Central Panel And

Contemporary Striped Fabric Border This Headboard Boasts A Neat Contemporary Look With A Simple Traditional Shape. It Mounts On

Baton For Easy Installation 210 x 95cm

543

{ Option of lots: 541, 542, 543, 544, 545 } Headboard Upholstered Padded Headboard With Tufted Leather Central Panel And

Contemporary Striped Fabric Border This Headboard Boasts A Neat Contemporary Look With A Simple Traditional Shape. It Mounts On

Baton For Easy Installation 210 x 95cm

544

{ Option of lots: 541, 542, 543, 544, 545 } Headboard Upholstered Padded Headboard With Tufted Leather Central Panel And

Contemporary Striped Fabric Border This Headboard Boasts A Neat Contemporary Look With A Simple Traditional Shape. It Mounts On

Baton For Easy Installation 210 x 95cm

545

{ Option of lots: 541, 542, 543, 544, 545 } Headboard Upholstered Padded Headboard With Tufted Leather Central Panel And

Contemporary Striped Fabric Border This Headboard Boasts A Neat Contemporary Look With A Simple Traditional Shape. It Mounts On

Baton For Easy Installation 210 x 95cm

546

{ Option of lots: 546 } Tufted Headboard The Upholstered Off Grey Tufted Padded Headboard Is An Elegant And Sophisticated Addition

To Any Bedroom The Plush Padding Provides A Comfortable Resting Place For Your Head, While The Tufted Detailing Adds A Touch

Of Luxury And Texture. The Headboard Is Con ...[more]

547

Tufted Headboard The Upholstered Off Grey Tufted Padded Headboard Is An Elegant And Sophisticated Addition To Any Bedroom The

Plush Padding Provides A Comfortable Resting Place For Your Head, While The Tufted Detailing Adds A Touch Of Luxury And Texture.

The Headboard Is Conveniently Wall Mounted, A ...[more]

548
{ Option of lots: 548 } Bang Olufsen BeoVision 10-40" Hotel LCD TV Diagonal picture size: 40 inches (101.6cm) Aspect ratio: 16:9

(widescreen) Contrast ratio: 4000:1 Pixel Count: 2,100,000 Resolution: 1920 x 1080 (Full HD) (NO REMOTE SUPPLIED)



549
Bang Olufsen BeoVision 10-40" Hotel LCD TV Diagonal picture size: 40 inches (101.6cm) Aspect ratio: 16:9 (widescreen) Contrast ratio:

4000:1 Pixel Count: 2,100,000 Resolution: 1920 x 1080 (Full HD) (NO REMOTE SUPPLIED)

550
{ Option of lots: 550, 551, 552, 553 } A Pair Of Side Tables A Stylish And Modern Gardenia White Painted Side Table With Undershelf,

The Top And Shelf In A Limed Wash Oak Finish Raised On Square Tapered Legs In A Contemporary Look 50 x 50 x 70cm

551
{ Option of lots: 550, 551, 552, 553 } A Pair Of Side Tables A Stylish And Modern Gardenia White Painted Side Table With Undershelf,

The Top And Shelf In A Limed Wash Oak Finish Raised On Square Tapered Legs In A Contemporary Look 50 x 50 x 70cm

552
{ Option of lots: 550, 551, 552, 553 } A Pair Of Side Tables A Stylish And Modern Gardenia White Painted Side Table With Undershelf,

The Top And Shelf In A Limed Wash Oak Finish Raised On Square Tapered Legs In A Contemporary Look 50 x 50 x 70cm

553
{ Option of lots: 550, 551, 552, 553 } A Pair Of Side Tables A Stylish And Modern Gardenia White Painted Side Table With Undershelf,

The Top And Shelf In A Limed Wash Oak Finish Raised On Square Tapered Legs In A Contemporary Look 50 x 50 x 70cm

554
{ Option of lots: 554 } Arboli End Occasional Table Finished In American Oak The Circular Top Raised On Inverted Tapered Legs That

End In An x Stretcher Base 51 x 60cm

555
{ Option of lots: 555, 556 } Arboli End Occasional Table Finished In American Oak The Circular Top Raised On Inverted Tapered Legs

That End In An x Stretcher Base 51 x 60cm

556
{ Option of lots: 555, 556 } Arboli End Occasional Table Finished In American Oak The Circular Top Raised On Inverted Tapered Legs

That End In An x Stretcher Base 51 x 60cm

557

{ Option of lots: 557, 558, 559 } Bench This End Of Bed Bench Blends Wood Elements With A Neutral Leather Upholstery And Simple

Design For A Modern Or Transitional Home. With A Stunning White Gardenia Finish, Easy To Clean Padded Upholstery, And Sturdy

Wood Frame, This Bench Is Both Beautiful And D ...[more]

558

{ Option of lots: 557, 558, 559 } Bench This End Of Bed Bench Blends Wood Elements With A Neutral Leather Upholstery And Simple

Design For A Modern Or Transitional Home. With A Stunning White Gardenia Finish, Easy To Clean Padded Upholstery, And Sturdy

Wood Frame, This Bench Is Both Beautiful And D ...[more]

559

{ Option of lots: 557, 558, 559 } Bench This End Of Bed Bench Blends Wood Elements With A Neutral Leather Upholstery And Simple

Design For A Modern Or Transitional Home. With A Stunning White Gardenia Finish, Easy To Clean Padded Upholstery, And Sturdy

Wood Frame, This Bench Is Both Beautiful And D ...[more]

560
Bistro Table The Bontempi Bistro Table Features A Sleek Stainless Steel Pedestal And A Chalk White Laminate Top That Exudes An

Elegant Design72 x 72 x 75cm

561 Brown Rubber maid High Chair with tray

562
{ Option of lots: 562, 563 } Coffee Table Designed With Tempered Glass Top That Is Scratch-Resistant And Durable, The Cross Coffee

Table Boasts A White Frame Made From New Zealand Pine With A Clean White Finish 110 x 70 x 43cm

563
{ Option of lots: 562, 563 } Coffee Table Designed With Tempered Glass Top That Is Scratch-Resistant And Durable, The Cross Coffee

Table Boasts A White Frame Made From New Zealand Pine With A Clean White Finish 110 x 70 x 43cm

564
Cosmopolitan Small Side Table Black Top With Oak Legs. The Geometric Symmetry And Compactness Of The Table Make It The

Perfect Design To Elevate Any Urban Living Space 0801017



565

Elegant Pembroke Table with Blue Leather Inlay Introducing the quintessence of craftsmanship and timeless elegance: our Pembroke

table, a piece that gracefully combines functionality with luxury style. This exceptional table is meticulously adorned with a blue leather

inlay, offering a touch of soph ...[more]

571
Mahogany Circular Occasional Table Inspired By English Design Of The Mid-18th Century The Top Raised On A Turned Pedestal And

Raised On Four Out Swept Legs 73cm Diameter

572
{ Option of lots: 572, 573 } Mahogany Two Door Cupboard The Moulded Rectangular Top Above Two Flame Panelled Doors With Brass

Pull Handles Internally Fitted With Shelving 110 x 60 x 89cm

573
{ Option of lots: 572, 573 } Mahogany Two Door Cupboard The Moulded Rectangular Top Above Two Flame Panelled Doors With Brass

Pull Handles Internally Fitted With Shelving 110 x 60 x 89cm

574

Ripple Corner Media Unit 2 Doors Mid Century Style Media Unit Take Iconic Design And Beautiful Aesthetics To The Next Level With

This Tv Unit Great If You Are Looking To Update Your Space With A Sturdy And Reliable Piece 100 x 32.5 x 50cm (5053847026486 /

Rf04)

575
Ripple Mid Century Coffee Table Take Iconic Design And Beautiful Aesthetics To The Next Level With This Coffee Table Great If You

Are Looking To Update Your Space With A Sturdy And Reliable Piece 100 x 52 x 43cm (Location E -Rf03) Brand New Retail Boxed

576

{ Option of lots: 576, 577, 578, 579, 580 } Round Iron And Wood Nest Tables Part Of The Railtrack Collection, The Industrial Inspired

Tables Feature A Natural Wood Top And Matt Black Metal Legs The Tables Are Both Stylish And Practical, Able To Be Nestled Away

Neatly Perfect For Use In Both Contemp ...[more]

577

{ Option of lots: 576, 577, 578, 579, 580 } Round Iron And Wood Nest Tables Part Of The Railtrack Collection, The Industrial Inspired

Tables Feature A Natural Wood Top And Matt Black Metal Legs The Tables Are Both Stylish And Practical, Able To Be Nestled Away

Neatly Perfect For Use In Both Contemp ...[more]

578

{ Option of lots: 576, 577, 578, 579, 580 } Round Iron And Wood Nest Tables Part Of The Railtrack Collection, The Industrial Inspired

Tables Feature A Natural Wood Top And Matt Black Metal Legs The Tables Are Both Stylish And Practical, Able To Be Nestled Away

Neatly Perfect For Use In Both Contemp ...[more]

579

{ Option of lots: 576, 577, 578, 579, 580 } Round Iron And Wood Nest Tables Part Of The Railtrack Collection, The Industrial Inspired

Tables Feature A Natural Wood Top And Matt Black Metal Legs The Tables Are Both Stylish And Practical, Able To Be Nestled Away

Neatly Perfect For Use In Both Contemp ...[more]

580

{ Option of lots: 576, 577, 578, 579, 580 } Round Iron And Wood Nest Tables Part Of The Railtrack Collection, The Industrial Inspired

Tables Feature A Natural Wood Top And Matt Black Metal Legs The Tables Are Both Stylish And Practical, Able To Be Nestled Away

Neatly Perfect For Use In Both Contemp ...[more]

581
{ Option of lots: 581, 582 } Short Table Featuring A White Painted Frame, Limed Oak Top, And Chrome Support Stretchers, This Sturdy

Table Evokes Country Home Chic With Its Natural Surfaces, Two-Tone Colour Scheme, And Clean Silhouette 120 x 59 x 73cm

582
{ Option of lots: 581, 582 } Short Table Featuring A White Painted Frame, Limed Oak Top, And Chrome Support Stretchers, This Sturdy

Table Evokes Country Home Chic With Its Natural Surfaces, Two-Tone Colour Scheme, And Clean Silhouette 120 x 59 x 73cm

583 Slender and simple tuxedo style three-cushion sofa in gold velvet upholstery the frame in brown leather 247 x 90 x 85cm

584
Stool with a Victorian style, finely upholstered with a floral print and filled with high-density foam pad, typical three-legged stool, with

high-density foam pad as a seat 36 x 45cm



585
Suite Of Furniture Comprising Of A Two Door Cupboard With Base Unit With Drawers Under , A Shaped Corner Display Cupboard With

Base Unit Under And A Lamp Table All Upcycled Painted In A Farrow And Ball Teal Blue Paint, A Good Nice Matching Set

586
{ Option of lots: 586, 587 } Table Featuring A White Painted Frame, Limed Oak Top, And Chrome Support Stretchers, This Sturdy Table

Evokes Country Home Chic With Its Natural Surfaces, Two-Tone Colour Scheme, And Clean Silhouette 190 x 60 x 73cm

587
{ Option of lots: 586, 587 } Table Featuring A White Painted Frame, Limed Oak Top, And Chrome Support Stretchers, This Sturdy Table

Evokes Country Home Chic With Its Natural Surfaces, Two-Tone Colour Scheme, And Clean Silhouette 190 x 60 x 73cm

588
{ Option of lots: 588, 589, 590 } Two Door Cabinet In Burr Alder Inspired By English Design Of The Mid-18th Century, This Cabinet

Features A Rectangular Moulded Top Over A Pair Of Panelled Doors Raised On A Plinth Base, Internally Fitted 87 x 59 x 77cm

589
{ Option of lots: 588, 589, 590 } Two Door Cabinet In Burr Alder Inspired By English Design Of The Mid-18th Century, This Cabinet

Features A Rectangular Moulded Top Over A Pair Of Panelled Doors Raised On A Plinth Base, Internally Fitted 87 x 59 x 77cm

590
{ Option of lots: 588, 589, 590 } Two Door Cabinet In Burr Alder Inspired By English Design Of The Mid-18th Century, This Cabinet

Features A Rectangular Moulded Top Over A Pair Of Panelled Doors Raised On A Plinth Base, Internally Fitted 87 x 59 x 77cm

591 Velvet Ovoid Mint Foot Stool Small Damage To Base 80 x 45 x 46cm (ST17) This Item Is Either Ex Showroom/Display Or Used

592 13 x Various Size Cushions As Photographed ( Ref Cush 138)

593 14 x Various Size Cushions As Photographed (Ref Cush 140)

594 2 x Dedar (Celadon) Custom Deco Cushions With Duck Feather Pads And Piping : 50 x 50cm

595
2 x Luxury Cushions Elevate Your Space With Our Exquisite 40cm Scatter Custom Deco Cushions Adorned With Luxurious Duck

Feather Pads And Elegant Piping By Rubelli.

596 2 x Red Velvet Cushions Size 50 x 50cm ( Ref Cush 131)

597 2 x Red/White Patterned Cushions Size 59 x 51cm (Ref Cush 147)

598 3 x Chocolate Brown Cushions Embroidery Edge Size 40 x 40cm ( Ref Cush 134)

599 3 x Chocolate Cushions Size 35 x 3cm (5 Ref Cush 135)

600 3 x Cushions Cream Silk Size 50 x 50cm ( Ref Cush 142)

601 3 x Purple Pattern Cushions Size 30 x 30cm ( Ref Cush 136)

602 3 x Silver Cushion Brown Piping Size 35 x 35cm ( Ref Cush 137)

603 3 x Tartan Blue Cushions Size 40 x 40cm ( Ref Cush 129)

604 4 x Black Bird Black/Orange/Pink/Green Leave Stork Size 45 x 45cm (Ref Cush 146)



605 4 x Corded Red Cushions Size 45 x 45cm ( Ref Cush 125)

606 4 x Cowhide Patch Cream/Beige Pattern Size 45 x 45cm And 35 x 35c ( Ref Cush 127)

607 4 x Lilac /Silver Tasselled Edge Pattern Cushions Size 40 x 40cm And 45 x 45cm ( Ref Cush 126)

608 4 x Plane Cushions Pads (No Covers) Size 60 x 60cm ( Ref Cush 148)

609 4 x Silk Pink Cushions Size 45 x 45 And 40 x 40cm ( Ref Cush 124)

610 4 x Silver Patterned Cushions Size 40 x 40cm ( Ref Cush 133)

611 5 x Cream Dot Cushions Piped Edge Size 35 x 35cm ( Ref Cush 128)

612 5 x Silk Cushions Beige Cream Pattern Size 50 x 50cm( Ref Cush 122)

613 5 x Valance Sheets Size -cm 90 x 200 Ref Dorch 88

615
{ Option of lots: 615, 616, 617, 618 } 6 x Bacchus Fruit Cushion A Reproduction Print From The Netherlandish School, (17th Century)

Depicted Into This Luxurious Duck Filled Cushion (227483)

616
{ Option of lots: 615, 616, 617, 618 } 6 x Bacchus Fruit Cushion A Reproduction Print From The Netherlandish School, (17th Century)

Depicted Into This Luxurious Duck Filled Cushion (227483)

617
{ Option of lots: 615, 616, 617, 618 } 6 x Bacchus Fruit Cushion A Reproduction Print From The Netherlandish School, (17th Century)

Depicted Into This Luxurious Duck Filled Cushion (227483)

618
{ Option of lots: 615, 616, 617, 618 } 6 x Bacchus Fruit Cushion A Reproduction Print From The Netherlandish School, (17th Century)

Depicted Into This Luxurious Duck Filled Cushion (227483)

619
{ Option of lots: 619, 620, 621, 622, 623 } 6 x Bacchus Fruit Cushion A Reproduction Print From The Netherlandish School, (17th

Century) Depicted Into This Luxurious Duck Filled Cushion (227483)

620
{ Option of lots: 619, 620, 621, 622, 623 } 6 x Bacchus Fruit Cushion A Reproduction Print From The Netherlandish School, (17th

Century) Depicted Into This Luxurious Duck Filled Cushion (227483)

621
{ Option of lots: 619, 620, 621, 622, 623 } 6 x Bacchus Fruit Cushion A Reproduction Print From The Netherlandish School, (17th

Century) Depicted Into This Luxurious Duck Filled Cushion (227483)

622
{ Option of lots: 619, 620, 621, 622, 623 } 6 x Bacchus Fruit Cushion A Reproduction Print From The Netherlandish School, (17th

Century) Depicted Into This Luxurious Duck Filled Cushion (227483)

623
{ Option of lots: 619, 620, 621, 622, 623 } 6 x Bacchus Fruit Cushion A Reproduction Print From The Netherlandish School, (17th

Century) Depicted Into This Luxurious Duck Filled Cushion (227483)

624 { Option of lots: 624, 625 } 6 x Gold / Black Silk Cushions Size 45 x 45cm ( Ref 144)



625 { Option of lots: 624, 625 } 6 x Gold/Black Silk Cushions Size 45 x 45cm ( Ref Cush 143(

626 { Option of lots: 626 } Dark Mahogany Luggage Rack With black fabric Straps 65 x 43 x 50cm

627 Dark Mahogany Luggage Rack With black fabric Straps 65 x 43 x 50cm

628 Plain White Cushion Pads (No Cover ) Size 146 x 11cm (4 Ref Cush 149)

629 { Option of lots: 629, 630, 631, 632 } 2 x Decca spa/shower stools edge resin 55cm x 30cm x 45cm high

630 { Option of lots: 629, 630, 631, 632 } 2 x Decca spa/shower stools edge resin 55cm x 30cm x 45cm high

631 { Option of lots: 629, 630, 631, 632 } 2 x Decca spa/shower stools edge resin 55cm x 30cm x 45cm high

632 { Option of lots: 629, 630, 631, 632 } 2 x Decca spa/shower stools edge resin 55cm x 30cm x 45cm high

633 2 x Stone Forest hot stone cabinets 2 x doors model SF15 100cm x 50cm x 90cm high SN 500632

634 A Pair Of White Metal Painted Side Tables 44 x 44 x 44 Cm

635 { Option of lots: 635, 636 } A Pair Of Zoeftig Modern Chrome Vanity Stool Round Stool With Black Vinyl Seat Hrb

636 { Option of lots: 635, 636 } A Pair Of Zoeftig Modern Chrome Vanity Stool Round Stool With Black Vinyl Seat Hrb

637 { Option of lots: 637 } Rubbermaid Brown Highchair (no Tray)

638 Rubbermaid Brown Highchair (no Tray)

639 Rubbermaid Brown Highchair (no Tray)

640 Rubbermaid grey High chair (no tray)


